
 

MESA DA ASSEMBLEIA

Presidente: deputado Tadeu Leite – MDB
1ª-Vice-Presidente: deputada Leninha – PT
2º-Vice-Presidente: deputado Duarte Bechir – PSD
3º-Vice-Presidente: deputado Betinho Pinto Coelho – PV
1º-Secretário: deputado Gustavo Santana – PL
2º-Secretário: deputado Alencar da Silveira Jr. – PDT
3º-Secretário: deputado João Vítor Xavier – Cidadania

SUMÁRIO

1 – ATAS
1.1 – 21ª Reunião Especial da 3ª Sessão Legislativa Ordinária da 20ª Legislatura – Destinada
a homenagear o Instituto Arjon
1.2 – Comissões

2 – ORDENS DO DIA
2.1 – Plenário
2.2 – Comissões

3 – EDITAIS DE CONVOCAÇÃO
3.1 – Comissões

4 – MATÉRIA ADMINISTRATIVA
5 – ERRATA

ATAS

ATA DA 21ª REUNIÃO ESPECIAL DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 14/8/2025

Presidência do Deputado Tadeu Leite

Sumário: Comparecimento – Abertura – Atas – Destinação da Reunião – Composição da Mesa – Registro de Presença –

Execução do Hino Nacional – Exibição de Vídeo – Palavras do Deputado Doorgal Andrada – Entrega de Placa – Palavras do Sr. João

Guilherme Porto – Palavras do Presidente – Encerramento.

Comparecimento

– Comparecem os deputados:

Tadeu Leite – Doorgal Andrada – Noraldino Júnior.

Abertura

O presidente (deputado Tadeu Leite) – Às 19 horas, declaro aberta a reunião. Sob a proteção de Deus e em nome do povo

mineiro, iniciamos os nossos trabalhos.

Atas

– O presidente, nos termos do § 2º do art. 39 do Regimento Interno, dispensa a leitura das atas das duas reuniões anteriores,

as quais são dadas por aprovadas, e as subscreve.

Destinação da Reunião

A locutora – Destina-se esta reunião a homenagear o Instituto Arjon.

Composição da Mesa

A locutora – Convidamos a tomar assento à Mesa os Exmos. Srs. João Guilherme Porto, presidente do Instituto Arjon; João

Paulo Cavalcanti, fundador e financiador do Instituto Arjon; desembargador Doorgal Gustavo Borges de Andrada, representando o

Página 1 de 41 www.almg.gov.br     

Terça-feira, 19 de agosto de 2025

http://www.almg.gov.br/


presidente do Tribunal de Justiça, desembargador Luiz Carlos de Azevedo Corrêa Junior; e Hugo Barros de Moura Lima, procurador-

geral  de  Justiça  adjunto  institucional,  representando o  procurador-geral  de  Justiça,  Paulo  de  Tarso  Morais  Filho;  a  Exma.  Sra.

deputada Federal Greyce Elias, representando a Câmara dos Deputados; os Exmos. Srs. Angelo Oswaldo, prefeito municipal de Ouro

Preto e presidente da Associação das Cidades Históricas de Minas Gerais; Elio da Mata, prefeito municipal de Itabirito; e deputado

Doorgal Andrada, autor do requerimento que deu origem a esta homenagem.

Registro de Presença

A locutora – Gostaríamos de agradecer e registrar a presença dos Exmos. Srs. desembargador Ramom Tácio de Oliveira,

ex-presidente  do  TRE;  Marcelo  Teotônio  de  Castro,  delegado  de  Polícia  Titular  da  Delegacia  de  Polícia  Civil  de  Itabirito,

representando a Polícia Civil de Minas Gerais; e Fábio Murilo Nazar, advogado-geral adjunto e procurador do Estado. Registramos as

assessorias presentes, parceiras da Arjon: BV, SouTri, TimeEdu, ITT, Theo, Vilarinho, Sclebin, TSB, Vinícius Brandão; Renatotri,

Bruno Khouri,  TBH Esportes;  Vilarinho, atleta profissional;  Thiago Vinhal,  atleta  profissional;  e  Galvão,  presidente do Ironman

Brasil. Agradecemos também aos demais convidados que acompanham esta solenidade presencialmente, pela TV Assembleia e pelo

canal institucional da Assembleia no YouTube.

Execução do Hino Nacional

A locutora – Convidamos os presentes para, em posição de respeito, ouvir o Hino Nacional.

– Procede-se à execução do Hino Nacional.

Exibição de Vídeo

A locutora – Neste momento, assistiremos a um vídeo sobre o Instituto Arjon.

– Procede-se à exibição do vídeo.

Palavras do Deputado Doorgal Andrada

A maioria está acostumada a ver a gente com roupa de ciclista, não é, Jean? A gente usa isso aqui todo dia.

Boa noite a todos. Exmo. Sr. Deputado Tadeu Leite, presidente da Assembleia Legislativa de Minas Gerais; Sr. João Paulo

Cavalcanti,  fundador  e  financiador  do  Instituto  Arjon;  Sr.  João  Guilherme  Porto,  presidente  do  Instituto  Arjon;  Exmo.  Sr.

Desembargador Doorgal Andrada, representando o presidente do Tribunal de Justiça de Minas Gerais; Exmo. Sr. Hugo Barros de

Moura, procurador-geral de justiça adjunto institucional, representando o procurador-geral de justiça do Estado de Minas Gerais;

Exma. Sra. Deputada Federal Greyce Elias, representando a Câmara dos Deputados; Exmo. Sr. Angelo Oswaldo, prefeito de Ouro

Preto e presidente da Associação das Cidades Históricas de Minas Gerais; Exmo. Sr. Elio da Mata, prefeito de Itabirito; familiares do

Sr. João Paulo Cavalcanti, fundador e financiador do Instituto Arjon, meus cumprimentos.

Eu gostaria de destacar a presença da Sra. Nathália Fernandes Cavalcanti, esposa; Maria Cláudia Bastos dos Santos, mãe;

Ana Esther Santos Cavalcanti, irmã; Antônio Cavalcanti, sobrinho; Helena Cavalcanti, sobrinha.

Senhoras e senhores, nós, humanos, somos considerados uma espécie privilegiada. Somos o ápice da criação divina. Somos

os únicos animais racionais e os únicos dotados do polegar opositor, que nos permite manusear ferramentas características que nos

possibilitam transformar e moldar o mundo à nossa conveniência, desafiar as leis da natureza, desenvolver tecnologias e promover o

bem-estar.  Em  outro  polo,  temos  os  sentimentos  nobres  da  gratidão,  da  solidariedade,  da  empatia,  da  compaixão.  São  esses

sentimentos que nos permitem reconhecer o valor e admirar o que nos é dado e também perceber a dor do outro e agir para atenuá-la,

a fim de garantir-lhe qualidade de vida e desenvolvimento.

O Instituto Arjon, que homenageamos nesta noite, é uma iniciativa que, a meu ver, reúne as melhores dessas características

e qualidades humanas. Ele nasce do empreendedorismo e da razão de um homem que se dispõe a transformar vidas em um ato de
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solidariedade e gratidão. Foi criado em abril de 2024, há pouco mais de um ano, embora pelo vídeo pareça que foi fundado há anos

por tudo o que já foi entregue à sociedade. Imaginem os senhores e as senhoras o que está por vir.

O Instituto Arjon é a retribuição à sociedade das conquistas que João Paulo Cavalcanti colheu em sua trajetória empresarial.

Ele desenvolve inúmeras ações sociais, promove a geração de empregos, além de investir recursos próprios e oferecer estrutura para

estimular o esporte, tudo isso na comunidade do Maracujá e região, localizada em Ouro Preto e Itabirito.

Em pouco mais de um ano de atuação, o Instituto Arjon já construiu uma praça, uma unidade básica de saúde, a sede da

associação comunitária e a nova Escola Municipal Ana Pereira de Lima, no Maracujá. Além disso, já promove eventos, já oferece

atendimento psicológico e odontológico, atividades educacionais, capacitação, conservação ambiental e várias outras iniciativas em

favor dos moradores da região. Como exemplo máximo de compromisso com a comunidade e com a sociedade de maneira geral, João

dispõe de recursos próprios para o projeto e as obras de implantação do novo trevo de acesso ao Maracujá, na BR-356, que beneficia

também as localidades do entorno.  São R$28.000.000,00 destinados apenas a esse projeto que amplia a  segurança e aumenta a

comodidade dos moradores e de todos aqueles que utilizam a rodovia.

No campo esportivo, do qual sou, com muito orgulho, usuário e testemunha, o desenvolvimento do Centro de Treinamento

Arjon segue a todo vapor. O local oferece uma estrutura ampla, com espaços seguros para treinamento de natação, ciclismo e corrida,

bem como para hospedagem, reuniões e palestras abertas à comunidade e a qualquer interessado de forma gratuita, além de serviços

de alimentação e manutenção.

Ressalto ainda que o marco de toda essa atuação é o respeito pela identidade local,  pela preservação da cultura e do

patrimônio natural da região. O nome “Arjon” nasce de uma referência forte na caminhada de João Paulo, que é a sua família. É a

junção dos nomes dos filhos, Arthur e João, e também do nome da sua esposa, Nathália, o que demonstra que, para o João, o respeito

ao próximo parte de dentro de casa.

Confesso que não é sempre que encontramos iniciativas tão nobres a ponto, Tadeu, de nos mobilizarmos para homenageá-

las.  Mas,  no caso da Arjon,  isso se tornou uma obrigação,  diante da grandeza e da empatia  do desprendimento desse instituto

idealizado por João Paulo e presidido por João Guilherme Porto. É especial fazer esta homenagem na presença de pessoas que tanto

admiro, como o presidente desta Casa, o deputado Tadeu Martins Leite, e o meu pai, o desembargador Doorgal Andrada.

Na política, considero que o sucesso é alcançado com resultados concretos para o cidadão. Saúdo, assim, o Instituto Arjon

como protagonista, parceiro e transformador da realidade. Parabéns ao João Paulo, ao João Guilherme e a todos os colaboradores e

também aos moradores da comunidade do Maracujá e região pelo desprendimento, pelo compromisso com a população local e pelo

trabalho desenvolvido. Que a sua trajetória seja longa e siga transformando vidas. Conte sempre com este deputado, conte sempre

com este amigo. Muito obrigado.

Entrega de Placa

A locutora – Neste  momento,  o  presidente  da Assembleia Legislativa de  Minas  Gerais,  o  deputado Tadeu Leite,  e  o

deputado Doorgal Andrada farão a entrega de uma placa alusiva a esta homenagem ao fundador e financiador do Instituto Arjon, João

Paulo Cavalcanti. A placa contém os seguintes dizeres: “Em Minas Gerais, onde a força da coletividade se entrelaça com o espírito de

solidariedade, iniciativas como as do Instituto Arjon ganham especial relevo. Situado no Distrito de Maracujá, em Ouro Preto, o

instituto vem promovendo, desde 2024, ações de grande impacto social, esportivo, educacional e ambiental, transformando realidades,

fortalecendo vínculos e inspirando comunidades. Com investimentos significativos em obras e projetos variados e com ações que já

alcançaram regiões diversas do Brasil e do exterior, sua atuação extrapola fronteiras, levando os valores de Minas para além das

Gerais. A Assembleia Legislativa de Minas Gerais, reconhecendo a expressiva contribuição do Instituto Arjon para o bem comum,

presta-lhe merecida homenagem.”.

– Procede-se à entrega da placa.
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Palavras do Sr. João Guilherme Porto

Boa noite a todos. Gostaria de cumprimentar, nesta noite tão especial, o presidente da Assembleia Legislativa de Minas

Gerais, deputado Tadeu Leite, e o Exmo. Sr. Deputado Doorgal Andrada. Estendo o cumprimento ao deputado Noraldino, um parceiro

importante do Instituto Arjon; ao João Paulo Cavalcanti, fundador, mantenedor do Instituto Arjon e principalmente o sonhador de tudo

isso; ao Exmo. Sr. Desembargador Doorgal Andrada, representando o presidente do Tribunal de Justiça; ao meu amigo desembargador

Ramon Tácio, aqui presente. Muito obrigado, Ramon. Cumprimento também o Exmo. Sr. Hugo Barros de Moura, procurador-geral de

justiça adjunto institucional. Boa noite, Dr. Hugo. A Exma. Sra. Greyce Elias, deputada federal; o Exmo. Sr. Angelo Oswaldo, prefeito

de Ouro Preto e presidente da Associação das Cidades Históricas de Minas Gerais; e o Exmo. Sr. Elio da Mata, prefeito de Itabirito.

Não posso deixar de dar um boa-noite especial ao meu amigo Dr. Fábio, representando o Poder Executivo estadual. Muito

obrigado, Dr. Fábio. Eu deixei por último dois boas-noites que, apesar de todas essas autoridades presentes, são os mais especiais: o

dos meus colegas de trabalho, meus amigos do dia a dia e a equipe do Instituto Arjon. Uma salva de palmas para eles, por favor. E um

boa-noite muito especial à comunidade de Maracujá. Sem vocês, nada disso aconteceria. Isso tudo é para vocês. Então um boa-noite

muito especial.

Pessoal, hoje, algumas vezes, várias pessoas me perguntaram: “João, você não tem um discurso escrito para levar?”. Eu

disse: não. Por quê? A chance de, da hora em que eu escrevesse o discurso até chegar aqui, tudo já ter mudado era muito grande. A

cabeça  do  João  Paulo  simplesmente  não  para.  E  quando  nos  perguntam o  que  é  o  Instituto  Arjon,  falamos:  é  uma forma  de

materializar e institucionalizar o sonho do João Paulo Cavalcanti. E é um árduo trabalho, mas que tem dado frutos muito gostosos ao

longo desse 1 ano e 4 meses. Como disse o deputado Doorgal no seu discurso, quando vemos o vídeo, parece que são muitos anos de

atividade, mas são apenas 1 ano e 4 meses.

Eu tenho um orgulho enorme de estar nesta Casa, a Assembleia Legislativa de Minas Gerais, de onde emanam as normas

do nosso estado, um estado tão questionado por uma atividade extrativista que é a mineração. Mas também tenho enorme orgulho de

estar na Casa de um estado que traz minas no nome: Minas Gerais, de onde se extrai muita coisa e que já deixou muitas marcas, mas

nós estamos mudando um paradigma. Estamos mostrando que, de Minas Gerais, de onde se extrai muita coisa, existe uma forma de

fazer que, além de extrair, devolve parte da riqueza retirada em prol da comunidade que tem os pés fincados na terra de onde aquilo

saiu.

O que está sendo feito pelo Instituto Arjon é um marco na mineração mundial. E nós temos muito orgulho disso, mas esse

orgulho não nos envaidece. Pelo contrário, aumenta, a cada dia, a nossa responsabilidade. Então, venho aqui fazer um pedido à nossa

equipe: que a gente entenda o tamanho da nossa responsabilidade diária. Faço também um pedido à comunidade de Maracujá: que

continue nos apoiando. Porque queremos mostrar isso cada vez mais ao mundo e transformar o Maracujá em um dos melhores lugares

do Brasil para se morar.  Através de uma compensação justa,  de uma devolução histórica,  queremos mostrar que a borboleta do

Maracujá consegue transformar uma comunidade, devolvendo a ela parte daquilo que retiramos. Não por uma compensação legal,

mas pelo sonho da cabeça do João Paulo. A cabeça e o coração do João Paulo devolvem isso para a comunidade. Muito obrigado. Boa

noite.

Palavras do Presidente

Bem, o meu boa noite mais uma vez a todas e todos. Primeiro quero dizer da honra e do orgulho de receber todos vocês

aqui, na Casa dos 21 milhões de mineiros e mineiras, mas especialmente com a oportunidade de homenagear pessoas, instituições,

entidades – sempre temos esta oportunidade aqui – que fazem a diferença na vida das pessoas. Eu sempre falo que quem faz vida

pública tem, de certa forma, a missão de transformar ou de tentar transformar para melhor a vida das pessoas. E, quando nós estamos

aqui, hoje, por exemplo, homenageando um instituto, uma entidade tão importante, e que vem, na prática, transformando a vida das

pessoas, temos uma oportunidade que é motivo de honra e orgulho para todos nós.
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Por isso quero iniciar parabenizando pela homenagem o querido amigo, fundador e financiador do Instituto Arjon, João

Paulo Cavalcanti, o nosso JP, a quem agradeço a presença; da mesma forma, o João Guilherme Porto, presidente do Instituto Arjon; e

através de ambos, todos que fazem e auxiliam, no dia a dia, este instituto a crescer, a consolidar-se e a ajudar cada vez mais pessoas.

Quero cumprimentar  o meu amigo e irmão,  o  nosso deputado estadual  autor  do requerimento que deu origem a esta

homenagem,  Doorgal  Andrada,  um dos parlamentares  a  quem eu tenho a  honra e  o orgulho de chamar  de amigo dentro  deste

Parlamento.  Hoje ele  preside  talvez  a  comissão mais  importante desta Casa,  a  primeira comissão onde tudo se inicia,  que  é  a

Comissão de Constituição e Justiça. Então primeiro quero parabenizá-lo pelo trabalho brilhante que faz nesta Casa e também na

comissão. Quero agradecer a ele toda a parceria no Parlamento mineiro. Da mesma forma, o deputado Noraldino Júnior, um querido

amigo e irmão. É meu líder, o líder do meu bloco, do bloco do qual faço parte. Então quero agradecer muito a presença de V. Exa. Na

pessoa dos dois, quero cumprimentá-los e trazer-lhes o abraço dos 77 deputados e deputadas.

Quero cumprimentar o querido amigo, o desembargador Doorgal Andrada, que representa, neste ato, o nosso presidente do

Tribunal de Justiça, Luiz Carlos Corrêa Junior. Quero dizer do orgulho e da honra de recebê-lo aqui, desembargador, mais uma vez,

neste Parlamento. Cumprimento também o querido amigo Hugo Barros de Moura, procurador-geral de justiça adjunto institucional,

que representa o nosso procurador-geral de justiça, Paulo de Tarso; e a querida amiga deputada federal Greyce Elias. É bom recebê-la

no Parlamento mineiro, representando a nossa Câmara dos Deputados. Seja sempre muito bem-vinda a esta Casa. Meu amigo prefeito

Angelo Oswaldo, prefeito da nossa cidade de Ouro Preto, é sempre bom recebê-lo aqui e ter sempre um pouquinho das suas aulas,

pela experiência que tem não só na nossa política mas também no nosso Estado de Minas Gerais. Cumprimento ainda o prefeito de

Itabirito, Elio da Mata. Quero cumprimentar, na pessoa da Nathália, todos os familiares, amigos e amigas do João Paulo que se fazem

presentes.

Amigos,  amigas,  senhoras  e  senhores,  entre  Itabirito  e  Ouro  Preto,  na  Estrada  do  Capanema,  fica  a  comunidade  do

Maracujá, lugar de autênticos mineiros e mineiras, gente orgulhosa de sua identidade e disposta a conviver unida, construindo um

lugar próspero e ambientalmente sustentável para a presente e as futuras gerações. Nesse território, também encontramos a borboleta

do Maracujá, uma espécie nativa da região. Não foi por acaso escolhida como marca do Instituto Arjon, que temos hoje a satisfação de

homenagear, nesta noite, a pedido do querido amigo Doorgal Andrada. A borboleta simboliza o compromisso com a transformação, a

capacidade de se renovar, evoluir e, acima de tudo, manter-se em movimento, o que traduz não só simbolicamente, mas, na prática, o

propósito do nosso instituto.

Fruto do desejo de seu idealizador de retribuir à sociedade aquilo que conquistou por meio do seu trabalho empreendedor, a

entidade reflete o cuidado e a identidade que o amigo João Paulo tem pela comunidade. Guiado pelos princípios da cidadania e da

sustentabilidade, sua atuação promove um impacto duradouro e positivo na vida das pessoas e no meio ambiente, como um verdadeiro

agente de transformação.

Inaugurada em abril do ano passado, mesmo com pouco tempo de existência, como já foi falado pelo João Paulo e pelo

Doorgal,  a  instituição  tem  demonstrado  com  ações  concretas  que  investir  nas  pessoas  é  o  caminho  mais  seguro  para  o

desenvolvimento de nossa sociedade. Seja no fortalecimento do bem-estar coletivo ou na valorização da cultura local, sua atuação

envolve valores como respeito, ética, solidariedade e inclusão. E é assim que a transformação acontece. Os sonhos ganham forma, os

talentos são descobertos e as bases para um futuro sustentável, justo e conectado são construídas.

Aqui, em Minas, aprendemos desde cedo o valor da palavra “compromisso” E o Instituto Arjon honra esse princípio todos

os dias ao oferecer oportunidades, capacitação e apoio humano de qualidade. Para citar apenas algumas das iniciativas do instituto,

vale destacar a inauguração de um centro de treinamento para esporte de alto rendimento, como já foi falado e mostrado no vídeo, a

reforma de escolas e praças, o incentivo à regularização fundiária e o reforço da segurança viária, além de projetos entre outros

estados e países que têm feito real diferença na vida das pessoas.
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A homenagem de hoje, portanto, não é apenas um reconhecimento formal; é também um agradecimento sincero, em nome

do povo mineiro, a todos que escolheram dedicar parte do seu tempo e de seus recursos à sociedade, especialmente àqueles que mais

precisam, como é o caso do Instituto Arjon,  que se tornou uma referência em transformação social.  Portanto,  em nome de seu

fundador, querido amigo João Paulo, que apostou no poder da transformação, por meio do esporte, da natureza e da conexão entre as

pessoas, e do seu presidente, amigo João Guilherme Porto. Quero parabenizar e destacar o papel de cada membro, de cada voluntário

e de toda a Comunidade do Maracujá, que fazem parte dessa bonita história. Vocês acreditaram no poder da ação para mudar destinos

e, com dedicação incansável, vêm plantando sementes e colhendo frutos de esperança.

Gandhi acreditava que grandes transformações sociais começam com pequenas atitudes e  escolhas  individuais.  Talvez

inspirados por ele,  vocês  escolheram ser  a mudança que querem ver no mundo. Portanto,  por cada sonho despertado, por cada

potencial descoberto e por cada vida tocada, somos gratos. Parabéns, Instituto Arjon! Que esta solenidade seja apenas um marco de

celebração e um incentivo para que todos nós também continuemos a fazer a nossa parte em toda essa evolução. Afinal, não haverá

borboletas  se a  vida não passar  por longas metamorfoses.  Parabéns ao Instituto Arjon! Sejam sempre muito bem-vindos a este

parlamento. Um abraço a todos vocês. Mais uma vez, a minha gratidão pela presença de todos.

Encerramento

O presidente  –  Cumprido  o objetivo  da  convocação,  a  presidência  encerra  a  reunião,  convocando as  deputadas  e  os

deputados para a especial de segunda-feira, dia 18, às 19 horas, nos termos do edital de publicação. Levanta-se a reunião.

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS PÚBLICAS NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 5/8/2025

Às  15h9min, comparecem à reunião  os deputados Thiago Cota e Celinho Sintrocel, membros da supracitada comissão.

Estão presentes também a deputada Chiara Biondini e o deputado Coronel Henrique. Havendo número regimental,  o presidente,

deputado Thiago Cota, declara aberta a reunião e, nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da

reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião

se destina a apreciar  a  matéria  constante na pauta e  a  receber,  discutir e  votar  proposições da comissão.  A seguir,  comunica o

recebimento da seguinte correspondência: ofício do Sr. Sidney Pedrosa, em que solicita apoio institucional ao projeto de restauração

da Estação Ferroviária de Chrockatt de Sá, em Ouro Preto; e e-mail do Sr. Gilson Marcos de Souza, encaminhado por meio do Fale

com as Comissões, em que relata o transtorno enfrentado ao retornar de viagem com sua família, ficando preso por cerca de 2h30min

em um trecho de 30km entre Ravena e Belo Horizonte. Ele expressa indignação com as condições precárias, perigosas e malcuidadas

da  via  e  questiona  quais  medidas  estão  sendo  adotadas  para  resolver  essa  situação.  Comunica  também  o  recebimento  de

correspondência  publicada  no  Diário  do  Legislativo nas  datas  mencionadas  entre  parênteses:  do  Departamento  Nacional  de

Infraestrutura de Transporte (11 ofícios em 3/7/2025 e 1 ofício em 9/7/2025); do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de

Minas Gerais  (seis  ofícios em 26/6/2025, quatro ofícios  em 9/7/2025 e dois ofícios  em 1º/8/2025);  da Secretaria  de Estado de

Infraestrutura e Mobilidade (um ofício em 27/6/2025); e do Ministério dos Transportes (um ofício em 11/7/2025). O presidente acusa

o recebimento das seguintes proposições, das quais designa como relatores os deputados mencionados entre parênteses: Projeto de Lei

nº 3.038/2024, no 1º turno (Celinho Sintrocel); emendas ao Projeto de Lei nº 508/2019, no 1º turno (Rafael Martins); e Projeto de Lei

nº 3.928/2025, em turno único (Thiago Cota). Passa-se à 2ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende a discussão e a votação

de proposições  que  dispensam a  apreciação  do  Plenário.  Após  discussão  e  votação  nominal,  é  aprovado,  em turno  único,  por

unanimidade, o Projeto de Lei nº 3.928/2025, que recebeu parecer por sua aprovação na foma do Substitutivo nº 1. Submetidos a

votação, cada um por sua vez, são aprovados os Requerimentos nºs 12.603 a 12.605, 12.608 a 12.610 e 12.640/2025. Submetido a

discussão e votação, é aprovado o Parecer de Redação Final do Projeto de Lei nº 3.022/2024. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do
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Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos

a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 15.496/2025, da deputada Lud Falcão, em que requer sejam encaminhados à Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos

– ECT – pedido de providências para que solucione o problema dos recorrentes atrasos na entrega de encomendas, principalmente no

interior  do  Estado,  em especial  aquelas  supostamente  paralisadas  em  centros  de  distribuição  de  Belo  Horizonte;  e  pedido  de

informações sobre as causas do problema, as medidas já adotadas para normalização do serviço e a previsão de regularização das

entregas;

nº 15.561/2025, do deputado Delegado Christiano Xavier, em que requer seja encaminhado à Prefeitura Municipal de Belo

Horizonte pedido de providências  para a  instalação de equipamentos de iluminação pública e câmeras  de segurança em toda a

extensão da Estrada do Sanatório, localizada entre os Bairros Solimões e Ribeiro de Abreu, em Belo Horizonte;

nº  15.596/2025,  do deputado Cristiano  Silveira,  em que requer  seja encaminhado à  Agência  Nacional  de Transportes

Terrestres  – ANTT – e à  Eco135 Concessionária de Rodovias  S.A. -  EcoRodovias,  em Curvelo,  pedido de providências  para a

implantação de uma faixa de desaceleração e realizar melhorias na sinalização no acesso ao Bairro Vila Sion, na Rodovia BR-135, em

trecho no Município de Montes Claros;

nº 15.612/2025, da deputada Lud Falcão, em que requer seja encaminhado à Agência Nacional de Telecomunicações –

Anatel – pedido de providências para viabilizar, junto às operadoras de telefonia móvel, a implantação de infraestrutura de cobertura

móvel no Distrito de Catulés, no Município de Serra do Salitre, diante da ausência de sinal e dos impactos sociais decorrentes da

exclusão digital da população local;

nº 15.623/2025, do deputado Betão, em que requer seja encaminhado ao Departamento de Estradas de Rodagem do Estado

de Minas Gerais – DER-MG – pedido de providências para que seja realizada manutenção asfáltica no trecho da Rodovia MG-353

que liga os Distritos de Torreões e Monte Verde de Minas, em Juiz de Fora, entre o Km 96 e o Km 126;

nº 15.628/2025, da deputada Lud Falcão, em que requer seja encaminhado à Câmara dos Deputados pedido de providências

para a tramitação célere do Projeto de Lei nº 10.637/2018, que altera a Lei nº 9.612, de 19 de fevereiro de 1998, visando ampliar a

potência e o número de canais das rádios comunitárias, dada a importância dessas rádios para a democratização da comunicação e a

promoção da cidadania, especialmente em regiões rurais e pequenos municípios;

nº 15.697/2025, da deputada Lud Falcão, em que requer seja encaminhado ao Departamento Nacional de Infraestrutura de

Transporte – Dnit – pedido de providências para que seja enviada equipe técnica para vistoria e avaliação estrutural da ponte sobre o

Córrego Fundo, localizada na BR-354, nas proximidades do Município de Lagoa Formosa, no Alto Paranaíba.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 12 de agosto de 2025.

Thiago Cota, presidente – Celinho Sintrocel – Grego da Fundação.

ATA DA 26ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE SEGURANÇA PÚBLICA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 12/8/2025

Às 10h9min, comparecem à reunião  os deputados Sargento Rodrigues, Caporezzo e Grego da Fundação (substituindo o

deputado Rafael Martins, por indicação da liderança do BMF), membros da supracitada comissão. Está presente também o deputado

João Magalhães. Havendo número regimental, o presidente, deputado Sargento Rodrigues, declara aberta a reunião e, nos termos do §

1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é subscrita pelos

membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão e
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a debater os impactos decorrentes da redução e do corte no abastecimento das viaturas das forças de segurança pública no Estado.  A

seguir,  comunica  o  recebimento  da  seguinte  correspondência,  publicada  no Diário  do  Legislativo  nas  datas  mencionadas  entre

parênteses: um ofício da Secretaria de Estado de Fazenda (9/5/2024) e um ofício da Polícia Militar de Minas Gerais (8/8/2025). A

presidência comunica que a audiência prevista para ser realizada nesta reunião foi remarcada para o dia 18/8/2025, às 14 horas. Passa-

se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a votação de proposições da comissão. São

recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os seguintes requerimentos:

nº 15.832/2025, do deputado Grego da Fundação, em que requer seja realizada audiência de convidados para proceder à

entrega dos diplomas referentes aos votos de congratulações formulados em atenção ao Requerimento nº 12.752/2025;

nº 15.833/2025, do deputado Grego da Fundação, em que requer seja realizada audiência de convidados para proceder à

entrega dos diplomas referentes aos votos de congratulações formulados em atenção ao Requerimento nº 12.771/2025;

nº  15.834/2025,  do  deputado  Sargento  Rodrigues,  em  que  requer  seja  realizada  audiência  pública  para  a  qual  seja

convidado o secretário de Estado de Justiça e Segurança Pública, para debater o efetivo existente e a infraestrutura das unidades

prisionais, entre outros aspectos, considerando-se o alto índice de violência interna recentemente registrado em presídios do Estado,

como no Presídio Inspetor José Martinho Drumond, em Ribeirão das Neves, e na Penitenciária de Formiga;

nº 15.859/2025, do deputado Caporezzo, em que requer seja formulado voto de congratulações com os policiais militares

que participaram da Operação Mandrágora,  realizada em 28/7/2025, que resultou na descoberta e na destruição de uma enorme

plantação  com  aproximadamente  seis  mil  pés  de  maconha,  localizada  em  uma  fazenda  entre  os  Municípios  de  Patrocínio  e

Coromandel;

nº 15.962/2025, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja realizada audiência pública para debater as condições

de trabalho e segurança dos policiais penais do Estado, em razão do assassinato do policial  penal Euler Oliveira Pereira Rocha,

ocorrido em 3 de agosto de 2025, no Hospital Luxemburgo, em Belo Horizonte;

nº  15.963/2025,  do deputado Sargento Rodrigues,  em que requer  seja  encaminhado ao  Comando-Geral  do Corpo de

Bombeiros Militar de Minas Gerais – CBMMG – pedido de providências para que seja editada norma, nos moldes da Resolução

PMMG nº 4.404, de 2015, para regulamentar o regime de sobreaviso e estabelecer seu cômputo para efeito de carga horária semanal

de trabalho;

nº 15.964/2025, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Polícia Civil de Minas Gerais –

PCMG – pedido de providências para a nomeação dos aprovados no concurso público regido pelo Edital nº 4/2024, destinado ao

provimento de  cargos  de  investigador  de  polícia,  e  para  a  ampliação  do número  de  vagas  inicialmente  previsto,  diante  de  sua

insuficiência para atender às demandas da corporação;

nº 15.965/2025, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à chefe da Polícia Civil de Minas

Gerais – PCMG – pedido de informações sobre as medidas concretas adotadas pelos grupos de estudo instituídos pela PCMG por

meio das Resoluções nº 8.279, de 22 de fevereiro de 2024, e nº 8.306, de 15 de outubro de 2024, voltados à reestruturação da carreira,

tendo em vista a pendência relativa ao concurso público regido pelo Edital nº 4/2024, para o cargo de investigador de polícia, que se

encontra com as nomeações suspensas por decisão judicial até que a reestruturação seja definida;

nº 15.966/2025, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Polícia Civil de Minas Gerais –

PCMG – pedido de providências para que seja destinada nova viatura para a unidade da PCMG no Município de Formiga;

nº 15.967/2025, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Justiça e

Segurança Pública – Sejusp – pedido de providências para que seja destinada nova viatura à Polícia Penal no Município de Formiga;
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nº 15.968/2025, do deputado Sargento Rodrigues, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Justiça e

Segurança Pública – Sejusp – pedido de providências para que seja destinada nova viatura ao Comando de Operações Especiais –

Cope –, para ser utilizada em serviços específicos e estratégicos dessa unidade especializada;

nº 15.969/2025, dos deputados Caporezzo e Sargento Rodrigues, em que requerem seja realizada audiência pública, para a

qual seja convocado o corregedor-chefe da Polícia Militar de Minas Gerais – PMMG –, para obter esclarecimentos sobre a tentativa

de obstrução de investigação disciplinar e criminal, no âmbito da Justiça Militar Estadual, visando reverter decisão que determinava a

instauração  de  inquérito  policial  militar  em desfavor  de oficial  da  corporação  acusado de  ofensas  públicas,  em rede  social,  ao

deputado federal Junio Amaral.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a

próxima reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 2025.

Sargento Rodrigues, presidente.

ATA DA 16ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 13/8/2025

Às  9h10min,  comparecem à  reunião  as  deputadas  Beatriz  Cerqueira  e  Ione  Pinheiro  e  os  deputados Hely  Tarqüínio,

Professor Cleiton e Leleco Pimentel (substituindo o deputado Luizinho, por indicação da liderança do Bloco Democracia e Luta),

membros da supracitada comissão. Havendo número regimental, a presidenta, deputada Beatriz Cerqueira, declara aberta a reunião e,

nos termos do § 1º do art. 132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior, a qual é dada por aprovada e é

subscrita pelos membros da comissão presentes. A presidência informa que a reunião se destina a apreciar a matéria constante na

pauta e a receber, discutir e votar proposições da comissão. A seguir, comunica o recebimento da seguinte correspondência publicada

no Diário do Legislativo nas datas mencionadas entre parênteses: da Secretaria de Estado de Educação (um ofício em 1º/8/2025 e dois

ofícios em 7/8/2025); da Prefeitura Municipal de Sarzedo (um ofício em 8/8/2025); da Prefeitura Municipal de Sacramento (um ofício

em 7/8/2025); e do Tribunal de Contas do Estado de Minas Gerais (um ofício em 8/8/2025). A presidenta acusa o recebimento do

Projeto de Lei nº 2.593/2024, em turno único, do qual avocou a relatoria.  Passa-se à 2ª  Fase da 2ª  Parte (Ordem do Dia),  que

compreende a discussão e a votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário. A reunião é suspensa. Reabertos os

trabalhos,  registra-se a  saída do deputado Hely Tarqüínio.  Após discussão e votação nominal,  é  aprovado,  em turno único, por

unanimidade, o Projeto de Lei nº 2.593/2024 com a Emenda nº 1, votada em separado (relatora: deputada Beatriz Cerqueira), que

receberam parecer por sua aprovação. Passa-se à 3ª Fase da 2ª Parte (Ordem do Dia), que compreende o recebimento, a discussão e a

votação de proposições da comissão. São recebidos pela presidência, submetidos a votação, cada um por sua vez, e aprovados os

seguintes requerimentos:

nº 15.759/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que sejam processados os pedidos de remoção por permuta das Sras.  Adriana Nunes Silva Alves e Agna Garcia da Silva,

conforme solicitação feita à SEE por essa parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG – em 22/1/2025,

sob o Protocolo nº 101848.00373-9/2025;

nº 15.761/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção e agendamento de perícia médica da Sra. Alexsandra Elaine de Souza, conforme

solicitação feita à SEE por essa parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG – em 13/11/2024, sob o

Protocolo nº 101848.005586-2/2024;
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nº 15.762/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de revisão de posicionamento na carreira da Sra. Alessandra Lara, conforme solicitação feita à SEE

por essa parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG – em 1º/4/2025, sob o Protocolo nº 101848.002732-

4/2025;

nº 15.763/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de licença para estudos da Sra. Adriana Ferreira Venâncio, conforme solicitação feita à SEE por

essa parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 14/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.002065-

0/2025;

nº 15.764/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de atribuição de aulas para professor de educação básica na função de apoio à comunicação,

linguagens e tecnologias assistivas – ACLTA – da Sra. Adriana Sousa Mereiles, conforme solicitação feita à SEE por essa parlamentar,

por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 5/2/2025, sob o Protocolo nº 101848.00710-4/2025;

nº 15.765/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de licença para estudos do Sr. Alailuto Lemito Martins da Silva, conforme solicitação feita à SEE

por essa parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 15/4/2025, sob o Protocolo nº 101848.003336-

3/2025;

nº 15.766/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov –  pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção da Sra.  Alexsandra Eliane de Souza,  conforme solicitação feita  à  SEE por essa

parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 18/2/2025, sob o Protocolo nº 101848.001272-3/2025;

nº 15.768/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção da Sra.  Alexsandra Eliane de Souza,  conforme solicitação feita  à  SEE por essa

parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 12/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.001984-5/2025;

nº 15.770/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de cessão da Sra. Aline Rausch Menezes, conforme solicitação feita à SEE por essa parlamentar,

por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 14/4/2025, sob o Protocolo nº 101848.003227-1/2025;

nº 15.771/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de mudança de lotação da Sra.  Alline da Rocha,  conforme solicitação feita  à  SEE por essa

parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 25/4/2025, sob o Protocolo nº 101848.003594-1/2025;

nº 15.774/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de atribuição de aulas do Sr. Alvaci de Freitas Júnior, conforme solicitação feita à SEE por essa

parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 6/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.001.756-1/2025;
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nº 15.783/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de licença para estudos da Sra. Ana Elisa Baldim, conforme solicitação feita à SEE por essa

parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 13/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.002027-4/2025;

nº 15.784/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aproveitamento de admissão do Sr. André Ricardo, conforme solicitação feita à SEE por essa

parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 10/2/2025, sob o Protocolo nº 101848000881-7/2025;

nº 15.785/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de progressão e promoção por escolaridade da Sra. Andreia Luciana Ribeiro de Freitas, conforme

solicitação feita à SEE por essa parlamentar,  por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 5/2/2025, sob o

Protocolo nº 101848.000733-5/2025;

nº 15.786/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido acerca de verba retida da Sra. Andreia Luzia Varela, servidora, conforme solicitação feita à SEE por

essa parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 18/2/2025, sob o Protocolo nº 101848.001267-

2/2025;

nº 15.787/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção em virtude de agressão sofrida na escola do Sr. Antônio Alves Guedes Filho, conforme

solicitação feita à SEE por essa parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 29/5/2025, sob o

Protocolo nº 001932-5/2024;

nº 15.788/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção do Sr. Antônio Eustáquio Silva, conforme solicitação feita à SEE por essa parlamentar,

por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 21/6/2024, sob o Protocolo nº 101848.002349-0/2024;

nº 15.789/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de mudança de lotação do Sr. Antônio José Borges, conforme solicitação feita à SEE por essa

parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 27/2/2025, sob o Protocolo nº 101848001699-2/2025;

nº 15.790/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de atribuição de aulas da Sra. Aparecida Sônia Ferreira Silva, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 24/1/2025, sob o Protocolo nº 101848.000413-

0/2025;

nº 15.793/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de progressão do Sr. Bruno Henrique Martelletto, conforme solicitação feita por essa parlamentar à

SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 19/12/2024, sob o Protocolo nº 101848.006455-6/2024;
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nº 15.794/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção do Sr. Carlos Hermes Lima, conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por

meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 15/5/2025, sob o Protocolo nº 101848.004344-0/2025;

nº 15.797/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de caixa escolar da Sra. Cássia Regina Arcanjo Bastos, servidora, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  8/5/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.004010-2/2025;

nº 15.798/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido acerca de excedência na unidade escolar da Sra. Cátia Maria Givisiez, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por meio do Sistema Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG –,  em 23/5/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.004654-1/2025;

nº 15.799/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para  que  seja  processado  o  pedido  de  aposentadoria  da  Sra.  Claudineia  Santos  Ferreira,  conforme  solicitação  feita  por  essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 17/2/2025, sob o Protocolo nº 101848.001217-

4/2025;

nº 15.801/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de pagamento de terço constitucional de férias  da Sra.  Cleonice Clara de Freitas,  conforme

solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 28/5/2025, sob o

Protocolo nº 001876-5/2024;

nº 15.802/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido relativo à Resolução SEE nº 5.085/2024 da Sra. Cremilda Barbosa, servidora, conforme solicitação

feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 20/1/2025, sob o Protocolo nº

101848.006442-9/2024;

nº 15.803/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que sejam processados os pedidos da Sra. Cristiane Aparecida Teixeira Costa, servidora pública, que trata de municipalização,

conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 30/1/2025,

sob o Protocolo nº 101848.000541-4/2025;

nº 15.804/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aproveitamento de admissão da Sra. Cristiane Clébia Pereira de Souza, servidora, conforme

solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 10/2/2025, sob o

Protocolo nº 101848.000882-1/2025;
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nº 15.806/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido da Sra. Daquilia Junia Fernandes Nunes Gonçalves, que trata de jornada de trabalho, conforme

solicitação  feita  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  20/1/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.000318-0/2025;

nº 15.807/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aproveitamento de admissão do Sr. Deives Lopes Barbosa, servidor, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG –,  em 7/3/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.001812-8/2025;

nº 15.808/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de averbação de tempo da Sra. Dinamara Sousa Corrêa Braga, servidora, conforme solicitação feita

por essa parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 26/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.002535-

2/2025;

nº 15.809/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido da Sra. Driele Martins Custódio Gonçalves, servidora, que trata do Trilhas do Futuro, conforme

solicitação feita por essa parlamentar, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 26/3/2025, sob o Protocolo nº

101848.002546-0/2025;

nº 15.810/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido que trata de situação funcional em virtude do programa Mãos Dadas, da Sra. Edilene Aparecida

Duarte  Ferreira  Moraes,  servidora,  conforme  solicitação  feita  por  essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de

Informações – SEI!MG –, em 22/4/2025, sob o Protocolo nº 101848.003421-0/2025;

nº 15.811/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de averbação de tempo do Sr. Edmar Aparecido, servidor, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 23/5/2025, sob o Protocolo nº 101848.004643-

3/2025;

nº 15.812/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção da Sra. Elaine Mariana de Melo Rocha, conforme solicitação feita por essa parlamentar

à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 22/4/2025, sob o Protocolo nº 101848.003417-3/2025;

nº 15.816/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para  que  seja  processado o  pedido  de  revisão  de  aposentadoria  da Sra.  Eliana  Carvalho  Correa,  conforme solicitação  por  essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 8/5/2025, sob o Protocolo nº 101848.003995-

7/2025;
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nº 15.817/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de mudança de lotação da Sra. Eliana Souza e Silva, servidora, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 18/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.002205-

3/2025;

nº 15.818/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido que trata de férias-prêmio da Sra. Elis Angela Mendes Pinto Gonçalves, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por meio do Sistema Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG –,  em 22/5/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.004611-3/2025;

nº 15.820/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de licença para estudos da Sra. Elisandra Silva Fernandes, servidora, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  30/1/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848000537-8/2025;

nº 15.821/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido que trata de acúmulo de cargos da Sra. Elis Aparecida Dutra de Oliveira, conforme solicitação feita

por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 17/6/2025, sob o Protocolo nº 001742-

3/2024;

nº 15.822/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para  que  seja  processado  o  pedido  de  licença  para  estudos  da  Sra.  Elisandra  Aparecida  Silva  Fernandes,  servidora,  conforme

solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 5/2/2025, sob o

Protocolo nº 101848.003424-3/2025;

nº 15.823/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de vice-direção do Sr. Glauber Cardoso Soares,  servidor,  conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 17/6/2025, sob o Protocolo nº 001638-4/2024;

nº  15.831/2025,  da  deputada  Leninha  e  da  deputada  Beatriz  Cerqueira,  em  que  requerem  seja  formulado  voto  de

congratulações com a Universidade Federal de Minas Gerais – UFMG – pela celebração dos 20 anos do curso de Licenciatura em

Educação do Campo – Lecampo;

nº 15.836/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Mesa desta Casa pedido de providências

para a adoção, anualmente, no mês de abril, da iluminação na cor verde, em apoio ao Abril Verde, iniciativa voltada à conscientização

da sociedade sobre a importância da saúde e da segurança no trabalho, em atendimento à solicitação apresentada durante a 27ª

Reunião Extraordinária da comissão, que debateu a importância da divulgação das ações do Dia Nacional de Segurança e Saúde nas

Escolas promovidas pela Campanha Nacional de Prevenção de Acidentes do Trabalho – Canpat – 2025, do Ministério do Trabalho e

Emprego – MTE –, com foco no ensino e na conscientização de alunos e profissionais da educação sobre medidas preventivas de

acidentes e doenças, nos termos da Lei Federal nº 12.645, de 2012;
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nº 15.838/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater a necessidade

de reconhecimento do exercício de atividades insalubres por servidores ocupantes do cargo de auxiliar de serviços de educação básica,

vinculados à Secretaria de Estado de Educação – SEE –, bem como a importância da aprovação do Projeto de Lei nº 398/2023, que

dispõe sobre a concessão de adicional de insalubridade a esses servidores;

nº 15.839/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater as condições de

trabalho dos profissionais de educação da rede estadual  de ensino, bem como as situações de adoecimento, assédio e violência

vivenciadas por esses profissionais;

nº 15.842/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater a situação da

Escola Estadual São Francisco de Assis, localizada no Município de Carmo do Cajuru, especialmente no que se refere aos impactos

decorrentes da implementação exclusiva do modelo de ensino médio em tempo integral e das constantes negativas do Estado em

garantir a oferta de ensino médio regular, parcial, conforme assegura o § 1º do art. 4º da Lei 24.482, de 2023;

nº 15.844/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater os impactos do

fechamento da Escola Estadual Professor Alberto Mazoni Andrade, situada em Belo Horizonte, para a comunidade escolar;

nº 15.845/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada visita ao Centro Interescolar de Cultura, Arte,

Linguagens  e  Tecnologias  –  Cicalt  –,  no  Município  de  Belo  Horizonte,  para  realizar  diagnóstico  das  condições  estruturais  e

pedagógicas do espaço, pertencente à Secretaria de Estado de Educação – SEE –, diante de relatos que indicam a existência de

deficiências em sua infraestrutura, na acessibilidade, em equipamentos e na oferta de cursos;

nº 15.846/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Educação

pedido de informações sobre os motivos do fechamento, em junho de 2025, de uma turma do turno da manhã do 2º ano do Ensino

Médio na Escola Estadual Assis Chateaubriand, situada no Bairro Boa Vista, no Município de Belo Horizonte;

nº 15.847/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

– pedido de providências para que sejam apuradas, com urgência, as razões pelas quais foi negado o pedido de abono da carga horária

de módulo II ao Sr. Júlio Cesar Morais, professor de educação básica lotado no Município de Alfenas, e para que o referido pleito seja

deferido, uma vez que o professor realizou curso de pós-graduação em educação matemática, atendendo, portanto, a previsão contida

no inciso III do art. 7º da Resolução SEE nº 4.968, de 2024;

nº 15.848/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

– e à Prefeitura Municipal de Lajinha pedido de providências para que sejam adotadas medidas urgentes visando à disponibilização de

transporte  escolar  seguro  e  adequado  para  os  alunos  da  Escola  Municipal  Antônio  Sathler,  localizada  no  referido  município,

especialmente para as atividades complementares realizadas fora da unidade escolar;

nº 15.849/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

– pedido de providências para que seja retirada a anotação de penalidade (balão) aplicada ao servidor Carlos Hermes Lima, no âmbito

do processo de movimentação 2025, e para que, por consequência, seja deferido o seu pedido de remoção, tendo em vista o fato de a

medida punitiva imposta não ter respaldo na Resolução SEE nº 4.973, de 2024;

nº 15.852/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada visita à Escola Estadual São Francisco de

Assis, no Município de Carmo do Cajuru, para ouvir a comunidade escolar sobre a necessidade de oferta do ensino médio regular

parcial para atender às preocupações com a realidade social dos alunos matriculados na escola, tal como evitar abandono ou evasão

escolar;

nº 15.853/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado ao governo do Estado, à Secretaria de

Estado de Educação – SEE – e à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – pedido de providências para que seja
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viabilizado o pagamento do auxílio-alimentação, de que trata a Lei nº 15.293, de 5 de agosto de 2004, para todos os servidores da

educação básica;

nº 15.854/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater a importância

da manutenção da Escola Estadual Dona Argentina Vianna Castelo Branco, localizada em Belo Horizonte, para a comunidade escolar

da região, bem como para discutir a necessidade de ampliação de vagas nessa escola para atender a demanda por matrícula;

nº 15.855/2025, da deputada Beatriz Cerqueira,  em que requer seja realizada visita à Escola Estadual Dona Argentina

Vianna Castelo Branco, no Município de Belo Horizonte, para conhecer sua infraestrutura e seu projeto político-pedagógico, bem

como para ouvir a comunidade escolar sobre os impactos do fechamento ou da fusão da referida unidade escolar;

nº 15.863/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aposentadoria da Sra. Tânia Maria Malaquias Viana, servidora, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  12/9/2024,  sob  o  Protocolo  nº

101848.004150-1/2024;

nº 15.864/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido para disponibilização de professor de apoio da Sra. Tathy Santos, mãe do aluno Enzo Santos Araújo

Ribeiro, estudante da Escola Estadual Doutor Antônio Augusto Veloso, situada em Montes Claros, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 14/4/2025, sob o Protocolo nº 101848.003258-

7/2025;

nº 15.865/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de promoção por escolaridade do Sr. Ernane Timóteo Godinho, servidor, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por meio do Sistema Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG –,  em 10/6/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.005070-6/2025;

nº 15.867/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção do Sr.  Fabiano do Carmo Oliveira,  servidor,  conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 10/6/2025, sob o Protocolo nº 101848.005078-

2/2025;

nº 15.868/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de autorização para estudos do Sr. Félix da Silva Souza, servidor, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  22/5/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.004.613-2/2025;

nº 15.869/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido sobre avaliação de desempenho do Sr. Fernando Venâncio da Costa, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  10/6/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.005067-4/2025;
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nº 15.870/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido da Sra. Helen Ramos Duarte, que trata do direito ao professor de apoio, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por meio do Sistema Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG –,  em 20/9/2024,  sob  o  Protocolo  nº

101848.004312-1/2024;

nº 15.871/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para  que  seja  processado  o  pedido  de  remoção  da  Sra.  Flávia  Magela  Magna  dos  Santos,  conforme  solicitação  feita  por  essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 24/1/2025, sob o Protocolo nº 101848.000406-

0/2025;

nº 15.872/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido da Sra. Giliane Silva Brabo, que trata de cargos vagos no concurso de 2023, conforme solicitação

feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 18/2/2025, sob o Protocolo nº

101848.001269-1/2025;

nº 15.873/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de autorização para estudos da Sra. Gisane de Oliveira Almeida Costa, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  6/5/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.003851-1/2025;

nº 15.874/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aproveitamento de admissão da Sra. Gisele Oliveira Ribeiro Wanzeler, conforme solicitação

feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 10/2/2025, sob o Protocolo nº

101848.000883-6/2025;

nº 15.875/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para  que  seja  processado o  pedido  de  progressão  da  Sra.  Maria  Aparecida  Martins  Soares,  conforme solicitação  feita  por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 31/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.002672-

6/2025;

nº 15.876/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de autorização para estudos do Sr. Gustavo Gomes Siqueira da Rocha, conforme solicitação feita

por essa parlamentar  à  SEE,  por meio do Sistema Eletrônico  de  Informações – SEI!MG –,  em 15/4/2025,  sob o Protocolo nº

101848.003300-5/2025;

nº 15.877/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de atribuição de aulas e ampliação de carga horária da Sra. Helen Thays Oliveira, servidora,

conforme solicitações feitas  por essa parlamentar  à  SEE,  por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, sob os

Protocolos nºs 101848.000707-2/2025, 101848.000954-2/2025 e 101848.000956-1/2025;
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nº 15.878/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aproveitamento de admissão da Sra. Helenice Lima Silva Mendes, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  10/2/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.000886-0/2025;

nº 15.879/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção pelo projeto Mãos Dadas do Sr. Heverton Otoni da Silva, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  10/6/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.004866-0/2025;

nº 15.880/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aposentadoria da Sra. Irene Barbosa Sena, conforme solicitação feita por essa parlamentar à

SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 14/5/2025, sob o Protocolo nº 101848.004270-0/2025;

nº 15.881/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido que trata de erro no pagamento da Sra.  Isa Maria Volpi,  conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 14/4/2025, sob o Protocolo nº 101848.003231-

8/2025;

nº 15.883/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de afastamento para estudos da Sra. Fabiana de Oliveira Ribeiro, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  20/1/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.006368-0/2024;

nº 15.884/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de reanálise de processo administrativo disciplinar da Sra. Isabel Cristina Resende, conforme

solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 29/10/2024, sob o

Protocolo nº 101848.005119-0/2024;

nº 15.885/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de afastamento para estudos da Sra. Ivani Rosa Alves de Carvalho, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  6/5/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.003852-6/2025;

nº 15.886/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de professor de apoio da Sra. Isabella Alexandra Silva, mãe de Bernardo Henrique Lana Silva,

conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 11/9/2024,

sob o Protocolo nº 101848.004119-8/2024;
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nº 15.887/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aproveitamento de admissão da Sra. Janaina Honorato Andrade, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  10/2/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.000888-9/2025;

nº 15.888/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de afastamento para estudos da servidora Janaine Aparecida Antunes, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  6/5/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.003854-5/2025;

nº 15.889/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de licença-maternidade da Sra. Jéssica Rafaela Sousa Castro, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 19/2/2025, sob o Protocolo nº 101848.001308-

8/2025;

nº 15.890/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de informações sobre cargos vagos da Sra. Jéssica Samara Costa Pereira, servidora, conforme

solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 18/2/2025, sob o

Protocolo nº 101848.001266-8/2025;

nº 15.891/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de designação do local  de exercício de cargo do Sr.  João Carlos Alves de Souza,  conforme

solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 13/3/2025, sob o

Protocolo nº 101848.002031-0/2025;

nº 15.892/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de averbação de tempo para aposentadoria do Sr. Jorcelho Joaquim Júlio, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por meio do Sistema Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG –,  em 28/2/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.001686-6/2025;

nº 15.893/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Governo – Segov – e à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – pedido de providências

para que seja processado o pedido de progressão na carreira da servidora Juliana da Cunha Pinheiro, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  15/4/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.003335-9/2025;

nº 15.894/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de progressão e promoção na carreira por escolaridade da Sra. Juliana da Cunha Pereira, servidora,

conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 28/5/2025,

sob o Protocolo nº 001878-4/2024;
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nº 15.895/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido do Sr. Juliano Marques Ferreira, servidor, que trata da Resolução SEE nº 5.085/2024, conforme

solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 20/1/2025, sob o

Protocolo nº 101848.006447-1/2024;

nº 15.896/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de afastamento para estudos do Sr. Julieder Sebastião de Oliveira, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  29/1/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.000486-9/2025;

nº 15.897/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido do Sr. Júlio César Morais, que trata de avaliação de desempenho, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  10/2/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.000903-0/2025;

nº 15.898/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de descontos na aposentadoria do Sr. Júlio Cézar Silva Costa, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 29/1/2025, sob o Protocolo nº 101848.000496-

2/2025;

nº 15.899/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de excedência na escola da Sra. Rigleia Júnia de Miranda Silva, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 22/5/2025, sob o Protocolo nº 101848.004629-

3/2025;

nº 15.900/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para  que  seja  processado  o  pedido  da  Sra.  Karla  Cristina  Pinheiro,  que  trata  de  questionamentos  sobre  a  Resolução  SEE nº

5.085/2024, conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em

20/1/2025, sob o Protocolo nº 101848.006449-0/2024;

nº 15.901/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção da Sra. Laís Cristina Goulart, conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE,

por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 24/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.002453-8/2025;

nº 15.904/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para  que  seja  processado  o  pedido  de  férias-prêmio  da  Sra.  Lane  Marie  Lage  Carvalho,  conforme  solicitação  feita  por  essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 23/4/2025, sob o Protocolo nº 101848.003489-

8/2025;
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nº 15.905/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de afastamento para estudos da Sra. Lenice Gonçalves da Silva, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 8/8/2024, sob o Protocolo nº 101848.003292-

6/2024;

nº 15.906/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de ampliação de carga horária do Sr. Leonardo Santos de Carvalho, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  4/2/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.000667-1/2025;

nº 15.907/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de promoção por escolaridade da Sra. Lidivane Alcântara de Vasconcelos, conforme solicitação

feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 10/6/2025, sob o Protocolo nº

101848.005188-9/2025;

nº 15.908/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para  que seja  processado o pedido de  regularização  de publicação de  licença  médica do Sr.  Lucas  Francisco Ferreira  Oliveira,

conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 12/6/2025,

sob o Protocolo nº 101848.005340-3/2025;

nº 15.910/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido da Sra. Lúcia Helena Calixto Garcia de pagamento retroativo do piso de 2016 dos aposentados,

conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 14/4/2025,

sob o Protocolo nº 101848.003264-2/2025;

nº 15.911/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido da Sra. Luciana Maria de Oliveira Máximo, que trata de cargos vagos para o concurso de 2023,

conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 18/2/2025,

sob o Protocolo nº 101848.001264-9/2025;

nº 15.912/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido do Sr. Luciano Rodrigues Marçal, que trata do programa Trilhas do Futuro, conforme solicitação

feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 10/6/2025, sob o Protocolo nº

101848.005190-6/2025;

nº 15.914/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido da Sra. Lucilene Fátima Rodrigues, que trata de atribuição de aulas, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  17/2/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.001220-6/2025;
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nº 15.917/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido do Sr. Lucimar Bispo dos Santos Pires, que trata de exoneração da direção escolar, conforme

solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 26/3/2025, sob o

Protocolo nº 101848.002539-0/2025;

nº 15.922/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de mudança de lotação da Sra. Lucimar de Sousa, conforme solicitação feita por essa parlamentar à

SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 10/6/2025, sob o Protocolo nº 101848.005185-5/2025;

nº 15.923/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido do Sr. Luís Cláudio Moreira, que trata de regras da contratação, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 24/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.002449-

1/2025;

nº 15.924/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de promoção por escolaridade da Sra. Luiza de Marillac Miranda Garcia, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por meio do Sistema Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG –,  em 15/4/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.00710-4/2025;

nº 15.925/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de progressão e concessão de férias-prêmio da Sra. Luzia Piva Alves, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  22/5/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.004607-7/2025;

nº 15.926/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de férias-prêmio do Sr. Marcelino Pereira da Silva, conforme solicitação feita por essa parlamentar

à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 16/6/2025, sob o Protocolo nº 101848.005442-5/2025;

nº 15.927/2025, das deputadas Leninha e Beatriz Cerqueira, em que requerem seja realizada audiência pública para discutir

a importância da educação do campo como um direito de todos e um dever do Estado, conforme garantido na Constituição Federal,

bem como proceder à entrega do voto de congratulações com a Universidade Federal de Minas Gerais – UFMG – pela celebração dos

20 anos do curso de Licenciatura em Educação do Campo – LECampo;

nº 15.928/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de férias-prêmio da Sra. Márcia da Costa Lana de Paula, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 24/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.002447-

2/2025;

nº 15.929/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para  que  seja  processado  o  pedido  de  aposentadoria  da  Sra.  Maria  Berenice  Vaz  Landim,  conforme  solicitação  feita  por  essa
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parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 10/6/2025, sob o Protocolo nº 101848.005060-

2/2025;

nº 15.932/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de averbação de tempo da Sra. Maria do Carmo Ramires Santiago, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  10/2/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.000899-7/2025;

nº 15.933/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de averbação de tempo da Sra. Maria Hilda Antunes Guimarães Oliveira, conforme solicitação feita

à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 13/9/2024, sob o Protocolo nº 101848.004179-0/2024;

nº 15.934/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de ajustamento funcional da Sra. Maria Rita de Jesus Barbosa, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 14/2/2025, sob o Protocolo nº 101848.001155-

7/2025;

nº 15.935/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aposentadoria da Sra. Maria Virgínia Moreira dos Santos, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 16/4/2025, sob o Protocolo nº 101848.003368-

3/2025;

nº 15.936/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido da Sra. Mariângela Musse Soares, esposa do servidor falecido Carlos Magno Soares, que trata de

verba retida, conforme solicitação feita por esta parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em

19/6/2024, sob o Protocolo nº 101848.002302-4/2024;

nº 15.937/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de férias-prêmio da Sra. Marizete da Aparecida de Souza Sena, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 13/12/2024, sob o protocolo nº 101848.006302-

1/2024;

nº 15.938/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido da Sra. Marlene Amaral, servidora, que trata de verba retida, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 8/5/2025, sob o Protocolo nº 001528-8/2024;

nº 15.940/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção da Sra. Marly Pereira da Silva, conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE,

por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 31/1/2025, sob o Protocolo nº 101848.000562-6/2025;
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nº 15.941/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido que trata de designação de local de exercício do Sr. Marnildo Pereira da Silva, conforme solicitação

feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 28/5/2024, sob o Protocolo nº

001899-6/2024;

nº 15.942/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido revisão de carreira da Sra. Simone Aparecida de Macedo Mota, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 14/2/2025, sob o Protocolo nº 101848.001161-

2/2025;

nº 15.943/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aposentadoria da Sra. Marly dos Santos Pereira, conforme solicitação feita por essa parlamentar

à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 10/6/2025, sob o Protocolo nº 101848.005085-2/2025;

nº 15.944/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido que trata de questionamentos sobre habilitação na contratação do Sr. Mateus Henrique Cardoso de

Oliveira, servidor, conforme solicitação feita por essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG

–, em 30/1/2025, sob o Protocolo nº 101848.000526-0/2025;

nº 15.945/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de afastamento para estudos do Sr. Matheus Wilhen de Oliveira Glicério, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG –,  em 8/8/2024,  sob  o  Protocolo  nº

101848.003295-0/2024;

nº 15.946/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remanejamento de escola do Sr. Micael Bonifácio Pierandrei, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 30/1/2025, sob o Protocolo nº 101848.000531-

0/2025;

nº 15.947/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de aposentadoria do Sr.  Milton de Souza Tavares Júnior,  conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 13/5/2025, sob o Protocolo nº 101848.004190-

4/2025;

nº 15.948/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de férias-prêmio da Sra. Mônica Alves de Carvalho, conforme solicitação feita por essa parlamentar

à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 6/2/2025, sob o Protocolo nº 101848.000782-9/2025;

nº 15.949/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências
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para que seja processado o pedido de ajustamento funcional da Sra. Mônica Aparecida Leal, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG – em 8/11/2024, sob o Protocolo nº 101848.005482-

1/2024;

nº 15.950/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de afastamento para estudos da Sra. Mônica de Oliveira Ribeiro Couto, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG –,  em 8/8/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.003298-3/2024;

nº 15.951/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção da Sra. Mônica Dias Ribeiro de Souza, conforme solicitação feita por essa parlamentar

à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 12/6/2025, sob o Protocolo nº 101848.005312-1/2025;

nº 15.953/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de acúmulo de cargos da Sra. Nilma Geraldo de Morais, conforme solicitação feita por essa

parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 23/1/2025, sob o Protocolo nº 101848.000383-

2/2025;

nº 15.954/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que sejam processados os pedidos de afastamento para estudos da Sra. Norma Lúcia Afonso, conforme solicitações feitas por

essa parlamentar à SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 17/2/2025 e 7/3/2025, sob os Protocolo nºs

101848.001194-7/2025 e 101848.001808-1/2025, respectivamente;

nº 15.955/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido da Sra. Ildete Vieira Nery, servidora, que trata de opção remuneratória, conforme solicitação feita

por  essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG –,  em 6/5/2025,  sob  o  Protocolo  nº

101848.003870-4/2025;

nº 15.956/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido de remoção do Sr. Otávio César Teixeira Oliveira, conforme solicitação feita por essa parlamentar à

SEE, por meio do Sistema Eletrônico de Informações – SEI!MG –, em 26/3/2025, sob o Protocolo nº 101848.002559-8/2025;

nº 15.957/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE

–, à Secretaria de Estado de Planejamento e Gestão – Seplag – e à Secretaria de Estado de Governo – Segov – pedido de providências

para que seja processado o pedido que trata de verba retida da Sra. Patrícia Aparecida Alves, servidora, conforme solicitação feita por

essa  parlamentar  à  SEE,  por  meio  do  Sistema  Eletrônico  de  Informações  –  SEI!MG  –,  em  2/9/2024,  sob  o  Protocolo  nº

101848.003866-0/2024;

nº 15.970/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater os problemas

enfrentados pelos profissionais de educação básica relacionados ao direito de afastamento para cursar mestrado ou doutorado, bem

como para discutir os critérios para participação nos cursos ofertados pelo programa Trilhas de Futuro – Educadores, da Secretaria de

Estado de Educação – SEE;
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nº 16.001/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja formulado voto de congratulações com o Sindicato

Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais – Sind-UTE-MG – pelos 46 anos de sua fundação;

nº 16.002/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer que seja realizada audiência de convidados para proceder à

entrega do diploma referente ao voto de congratulações com o Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de Minas Gerais –

Sind-UTE-MG – pelos 46 anos de sua fundação;

nº 16.004/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer que seja realizada audiência de convidados para proceder à

entrega dos diplomas referentes aos votos de congratulações com o Colégio Santo Agostinho, os professores e os alunos do projeto

Parque Cataguás, formulados em atenção ao Requerimento nº 12.360/2025;

nº  16.015/2025,  da deputada  Beatriz  Cerqueira,  em que requer  seja  formulado voto de  congratulações  com a  Escola

Estadual Tenente José Luciano, no Município de Timóteo, pelos 70 setenta anos de sua fundação;

nº 16.016/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência de convidados para a entrega do

diploma referente ao voto de congratulações com a Escola Estadual Tenente José Luciano, do Município de Timóteo, pelos 70 anos de

sua fundação;

nº 16.017/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer que seja realizada audiência de convidados para a entrega do

diploma referente ao voto de congratulações com a Escola Estadual Professora Celina Machado, do Município de Coronel Fabriciano;

nº  16.018/2025,  da deputada  Beatriz  Cerqueira,  em que requer  seja  formulado voto de  congratulações  com a  Escola

Estadual Professora Celina Machado, em Coronel Fabriciano, pelos 54 anos de sua fundação;

nº 16.020/2025, da deputada Beatriz Cerqueira, em que requer seja realizada audiência pública para debater os problemas

enfrentados  pelos  profissionais  da  educação  básica  relacionados  ao  direito  de  afastamento  para  participação  nos  cursos  de

aperfeiçoamento profissional e de pós-graduação  lato sensu (especialização e MBA) e  stricto sensu (mestrado e doutorado), bem

como para discutir os critérios para participação nos cursos ofertados pelo programa Trilhas de Futuro – Educadores, da Secretaria de

Estado de Educação – SEE;

nº 16.047/2025, do deputado Betão, em que requer sejam ouvidas na reunião ordinária da comissão as Sras. Jussara Jane de

Abreu  e  Marilene  de  Azevedo  Cardoso,  professoras  da  rede  municipal  de  Pedro  Leopoldo,  para  apresentar  denúncias  sobre

perseguição política formalizada através de suas remoções ex officio, encaminhadas pela Secretaria Municipal de Educação sem que

se tenha apresentado qualquer justificativa minimamente plausível;

nº 16.050/2025, do deputado Professor Cleiton, em que requer sejam ouvidas na 16ª Reunião Ordinária da comissão as

professoras de educação básica – PEBs – Rosângela Correia de Resende e Sirlane de Fátima Baquião Ribeiro, da Escola Estadual

Professor Caio Albuquerque,  situada no Município de Nova Resende,  para apresentarem denúncia a  respeito  de afastamento da

diretora e vice-diretora da referida escola, determinado sem direito à ampla defesa e ao contraditório;

nº 16.062/2025, da deputada Beatriz Cerqueira e dos deputados Professor Cleiton e Leleco Pimentel, em que requerem seja

realizada audiência pública para cobrar explicações sobre o descumprimento, por parte do Estado, das exigências do Ministério da

Educação – MEC – para recebimento, em 2026, da complementação do Valor Aluno/Ano Total – Vaat – destinado à educação básica;

nº 16.063/2025, dos deputados Leleco Pimentel e Professor Cleiton e da deputada Beatriz Cerqueira, em que requerem seja

realizada audiência pública para cobrar do secretário de Estado de Educação a regularização do repasse dos recursos financeiros

destinados às escolas família agrícola, bem como a regulamentação da Lei nº 25.263, de 29 de maio de 2025, que dispõe sobre a

adoção da pedagogia da alternância no sistema estadual de educação;

nº 16.064/2025, dos deputados Professor Cleiton e Leleco Pimentel e da deputada Beatriz Cerqueira, em que requerem seja

realizada audiência de convidados para ouvir a titular da Superintendência Regional de Ensino de Poços de Caldas a respeito da
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exoneração, sem direito à ampla defesa e ao contraditório, das Sras. Maria Caruline Baquião e Sirlane de Fátima Baquião Ribeiro, dos

cargos de direção e vice-direção, respectivamente, da Escola Estadual Professor Caio Albuquerque, no Município de Nova Resende;

nº 16.065/2025, dos deputados Professor Cleiton e Leleco Pimentel e da deputada Beatriz Cerqueira, em que requerem seja

encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE – pedido de providências para que seja avaliada a aplicação à servidora

Noêmia de Lourdes Furtado, titular da Superintendência Regional de Ensino de Poços de Caldas, do disposto na Lei Complementar nº

179, de 27 de dezembro de 2024 (Lei Rafaela Drummond), que trata de assédio moral praticado por servidores públicos do Estado,

em razão da exoneração, sem direito à ampla defesa e ao contraditório, das Sras. Maria Caruline Baquião e Sirlane de Fátima Baquião

Ribeiro,  dos  cargos,  respectivamente,  de  direção  e  vice-direção  da  Escola  Estadual  Professor  Caio  Albuquerque,  localizada  no

Município de Nova Resende;

nº 16.066/2025, dos deputados Professor Cleiton e Leleco Pimentel e da deputada Beatriz Cerqueira, em que requerem seja

encaminhado à Secretaria de Estado de Educação – SEE – pedido de providências para revisão da exoneração das Sras.  Maria

Caruline Baquião e Sirlane de Fátima Baquião Ribeiro, dos cargos de direção e vice-direção, respectivamente, da Escola Estadual

Professor Caio Albuquerque, situada no Município de Nova Resende;

nº  16.068/2025,  da deputada Beatriz  Cerqueira  e  dos deputados  Leleco Pimentel,  Professor  Cleiton e Betão,  em que

requerem seja encaminhado à Prefeitura Municipal  de Pedro Leopoldo pedido de providências para o cancelamento e a revisão

administrativa do ato de remoção ex officio da Sra. Jussara Jane de Abreu, professora, formalizado pela Notificação nº 050/2025, de

21/7/2025, e a adoção de medidas para garantir que a servidora não sofra retaliações ou prejuízos funcionais durante a apuração, uma

vez que não houve comprovação da alegada análise técnica criteriosa e que há indícios de perseguição política;

nº  16.069/2025,  da deputada Beatriz  Cerqueira  e  dos deputados  Leleco Pimentel,  Professor  Cleiton e Betão,  em que

requerem seja encaminhado ao prefeito municipal de Pedro Leopoldo pedido de informações sobre a motivação e a legalidade do ato

administrativo formalizado pela Notificação nº 048/2025, de 21/7/2025, pelo qual a Sra. Marilene de Azevedo Cardoso, professora,

foi removida ex officio de sua unidade de lotação, e seja enviada a relação dos casos de remoção ex officio realizados nos últimos seis

meses, a fim de que seja verificada a existência de eventual padrão de perseguição política contra servidores;

nº  16.070/2025,  da deputada Beatriz  Cerqueira  e  dos deputados  Leleco Pimentel,  Professor  Cleiton e Betão,  em que

requerem seja encaminhado à Prefeitura Municipal  de Pedro Leopoldo pedido de providências para o cancelamento e a revisão

administrativa do ato de remoção  ex officio da Sra.  Marilene de Azevedo Cardoso,  professora,  formalizado pela Notificação nº

048/2025, de 21/7/2025, e a adoção de medidas para garantir que a servidora não sofra retaliações ou prejuízos funcionais durante a

apuração, uma vez que não houve comprovação da alegada análise técnica criteriosa e que há indícios de perseguição política;

nº  16.071/2025,  da deputada Beatriz  Cerqueira  e  dos deputados  Leleco Pimentel,  Professor  Cleiton e Betão,  em que

requerem seja encaminhado ao prefeito municipal de Pedro Leopoldo pedido de informações sobre a motivação e a legalidade do ato

administrativo formalizado pela Notificação nº 50/2025, de 21/7/2025, pelo qual a Sra. Jussara Jane de Abreu foi removida ex officio

de sua unidade de lotação, com o envio de documento a esta Casa contendo a análise técnica, citada pela Secretaria Municipal de

Educação de Pedro Leopoldo, realizada em resposta ao requerimento administrativo protocolado pela servidora em 22/7/2025, e a

relação de outros casos de remoção ex officio realizados nos últimos seis meses, a fim de verificar a existência de eventual padrão de

perseguição política contra servidores;

nº  16.073/2025,  da deputada Beatriz  Cerqueira  e  dos deputados  Leleco Pimentel,  Professor  Cleiton e Betão,  em que

requerem seja realizada audiência pública para debater a importância da realização de concurso público para a área de educação no

Município de Pedro Leopoldo;
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nº  16.074/2025,  da deputada Beatriz  Cerqueira  e  dos deputados  Leleco Pimentel,  Professor  Cleiton e Betão,  em que

requerem seja realizada audiência pública para debater as situações de assédio moral a profissionais de educação da rede municipal de

Pedro Leopoldo.

A presidência, atendendo a requerimentos aprovados pela comissão, destina a 3ª Fase da 2ª Parte da reunião para ouvir as

Sras. Jussara Jane de Abreu e Marilene de Azevedo Cardoso, professoras da rede municipal de Pedro Leopoldo; Rosângela Correia de

Resende e Sirlane de Fátima Baquião Ribeiro, professoras de educação básica da Escola Estadual Professor Caio Albuquerque, no

Município  de  Nova Resende;  e  o  Sr.  Gabriel  Vinícius  Silveira  de  Araújo,  vereador  da  Câmara  Municipal  de  Pedro  Leopoldo.

Cumprida a finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima

reunião ordinária, determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de agosto de 2025.

Beatriz Cerqueira, presidenta.

ATA DA 29ª REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DIREITOS HUMANOS NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA
ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, EM 14/8/2025

Às 9h43min, comparece à reunião o deputado Professor Cleiton (substituindo a deputada Andréia de Jesus, por indicação

da liderança do BDL) membro da supracitada comissão. Havendo número regimental,  o presidente,  deputado Professor Cleiton,

declara aberta a reunião e,  nos termos do § 1º do art.  132 do Regimento Interno, dispensa a leitura da ata da reunião anterior,

considera-a  aprovada  e  a  subscreve.  Suspende-se  a  reunião.  Reabertos  os  trabalhos,  registra-se  a  presença  da  deputada  Bella

Gonçalves, presidenta da comissão. A presidência informa que a reunião se destina a receber, discutir e votar proposições da comissão

e, em audiência pública, debater a 6ª Ação Internacional da Marcha Mundial das Mulheres, que tem como lema “Mulheres em marcha

contra as guerras e o capitalismo, em defesa da soberania popular e do bem-viver”.  Passa-se à 1ª Fase da 3ª Parte, que compreende

audiência pública. Registra a presença, no recinto, da deputada Andréia de Jesus. A presidência registra a presença das Sras. Moara

Correa Saboia, vereadora da Câmara Municipal de Contagem; Laiz Perrut Marendino, vereadora da Câmara Municipal de Juiz de

Fora; Bernadete Esperança Monteiro, coordenadora estadual da Marcha Mundial das Mulheres; Júlia Sanders Paolinelli, integrante do

Coletivo de Mulheres do Movimento pela Soberania Popular na Mineração – MAM; Miriam Nobre, executiva nacional da Marcha

Mundial das Mulheres; Dehonara de Almeida Silveira, secretária de Mulheres do Sindicato dos Trabalhadores da Saúde de Minas

Gerais – Sind-Saúde-MG; Denise de Paula Romano, coordenadora-geral do Sindicato Único dos Trabalhadores em Educação de

Minas Gerais – Sind-Ute-MG; Stephanne Luiza Arcanjo Biondo, integrante da Coordenação Estadual do Movimento Atingidos por

Barragens; Maria Dorvalina Ferreira de Medeiros, secretária da Mulher da Central Única dos Trabalhadores – CUT-MG; Denise

Borges Ferreira,  vice-presidente da Central  Única dos Trabalhadores  Regional  Norte – CUT – e diretora da Regional Norte do

Sindicato Intermunicipal dos Trabalhadores na Indústria Energética de Minas Gerais – Sindieletro-MG; Silvia Maria Alves Ferreira,

diretora da Pasta de Mulheres e Diversidade do Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias de Purificação e Distribuição de Água e

em Serviços de Esgotos do Estado de Minas Gerais – Sindágua-MG; Camila Moraes Miranda, membro da Levante Popular  da

Juventude; Valéria Borges Ferreira, representante do gabinete do vereador Bruno Pedralva e coordenadora estadual do Movimento de

Trabalhadores e Trabalhadoras por Direitos – MTD; Sidioneide de Lima Dourado, coordenadora do MST; e Carmem Lucia Gonçalves

Rodrigues da Mata, diretora sindical do Sindipetro MG. A presidência, na condição de autora do requerimento que deu origem ao

debate, tece suas considerações iniciais. Logo após, passa a palavra aos convidados, para que façam suas exposições. Retira-se a

deputada Andréia de Jesus.  Abertos os debates,  segue-se ampla discussão, conforme consta das notas taquigráficas.  Cumprida a

finalidade da reunião, a presidência agradece a presença de todos, convoca os membros da comissão para a próxima reunião ordinária,

determina a lavratura da ata e encerra os trabalhos.

Sala das Comissões, 14 de agosto de 2025.

Página 28 de 41 www.almg.gov.br     

Terça-feira, 19 de agosto de 2025

http://www.almg.gov.br/


Bella Gonçalves, presidenta.

ORDENS DO DIA

ORDEM DO DIA DA 50ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA,
EM 19/8/2025, ÀS 14 HORAS

1ª Parte

1ª Fase (Expediente)

Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.

2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase

Comunicações e atos da presidência. Apreciação de pareceres, requerimentos e indicações.

Votação  do Requerimento  nº  3.016/2023,  da  Comissão  dos Direitos  da  Mulher,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Governo pedido de informações sobre as políticas públicas existentes no Estado que estão disponíveis para o

atendimento prioritário e específico de mulheres negras. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do

Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação  do Requerimento  nº  3.021/2023,  da  Comissão  dos Direitos  da  Mulher,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre os serviços de saúde mental disponíveis para o atendimento específico e

prioritário de mulheres negras, detalhando-se os locais onde eles são prestados e os atendimentos realizados nos últimos quatro anos,

discriminados ano a ano. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 3.137/2023, da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado à presidente

da  Fundação  Hospitalar  do  Estado  de  Minas  Gerais  –  Fhemig  – pedido  de  informações  sobre  a  linha  de  cuidado das  pessoas

acometidas pela hanseníase nas Casas de Saúde Santa Izabel, Santa Fé, São Francisco de Assis e Padre Damião, esclarecendo-se se

existe equipe própria nessas unidades para o atendimento de casos de urgência e emergência e especificando-se qual é o número de

médicos plantonistas por turno; quais serviços de saúde de competência e atribuição da Fhemig foram interrompidos nos últimos 10

anos;  quantos  profissionais  de  saúde especialistas  atendiam em 2017 e  quantos  atendem atualmente;  quais  são  os  serviços  de

reabilitação oferecidos; quantos atendimentos foram realizados em 2023; quantos são os beneficiários de pensão especial, garantida

pela Lei Federal nº 11.520, de 2007, bem como as ações adotadas para implementação do disposto no art. 4º dessa lei; quantos

pacientes que saíram das colônias estão inscritos e com acesso à linha de cuidado; e quais foram as razões para a não inclusão da Sra.

Neli Alves de Assumpção na linha de cuidados da Casa de Saúde Santa Izabel. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do

requerimento.

Votação do Requerimento nº 3.462/2023, da Comissão de Direitos Humanos, em que requer seja encaminhado ao secretário

de Estado de Justiça e Segurança Pública pedido de informações sobre os critérios utilizados pela Superintendência de Gestão de

Vagas para o remanejamento de indivíduos privados de liberdade no âmbito do sistema prisional do Município de Juiz de Fora. A

Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 4.119/2023, da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado ao diretor-

presidente da Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig – pedido de informações sobre o derramamento de óleo na Represa de
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Três Marias, ocorrido em 1º/10/2023, com acionamento da sirene por volta das 13 horas, consubstanciadas em estudo para averiguar

as responsabilidades sobre esse sinistro e a morte de espécies de peixes e outros animais ligada aos altos decibéis da sirene, conforme

relatado na 12º Reunião Extraordinária da comissão, em 2/10/2023. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do Requerimento  nº  4.127/2023,  da  Comissão  de  Participação  Popular,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias pedido de informações sobre a situação do projeto executivo para a

pavimentação da Rodovia MG-214 e da Rodovia MG-211, com detalhamento do cronograma que está em elaboração. A Mesa da

Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 4.498/2023, da Comissão de Transporte, em que requer seja encaminhado ao secretário de

Estado de Infraestrutura, Mobilidade e Parcerias pedido de informações sobre a forma como será aplicado e executado o montante de

R$5.800.000.000,00 no Triângulo Mineiro, com vistas a melhorar a trafegabilidade na região, conforme anúncio da secretaria de que é

titular, amplamente divulgado pelos meios de comunicação em 9/9/2023; e sobre o motivo do aumento das tarifas das praças de

pedágio,  de  responsabilidade  da  EPR  Triângulo,  tendo  em  vista  que  em  agosto  de  2023  foi  anunciado  o  valor  de  R$11,48,

posteriormente alterado para R$12,70. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  6.070/2024,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Saúde pedido de informações consubstanciadas na relação dos municípios que não receberão a segunda

parcela de recursos referentes ao Plano Estadual de Contingência para Enfrentamento das Arboviroses – PEC-Arbo –, aprovado pela

Deliberação  CIB-SUS-MG  nº  4.414,  de  18  de  outubro  de  2023,  com  foco  em  dengue,  chikungunya,  zika  e  febre  amarela,

relativamente ao período de dezembro de 2023 a novembro de 2025. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  6.074/2024,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre a gestão e o monitoramento estadual da aplicação de defensivos UBV nos

municípios (fumacê), com o detalhamento e o mapeamento do número de carros nos municípios, o diagnóstico da funcionalidade e

efetividade de nebulizadores costais motorizados nos municípios e a relação dos investimentos realizados pelo governo do Estado,

diferenciando-se os recursos oriundos do Tesouro Estadual dos decorrentes de repasses federais. A Mesa da Assembleia opina pela

aprovação do requerimento.

Votação  do  Requerimento  nº  6.075/2024,  da  Comissão  de  Assuntos  Municipais,  em que requer  seja  encaminhado ao

secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre a atuação das superintendências regionais de saúde na fiscalização e

aplicação dos planos de contingência para enfrentamento das arboviroses nos municípios e sobre as ações de apoio da secretaria de

que é titular aos municípios, em casos de falta de insumos, esclarecendo-se se há algum projeto de integração dos bancos de dados

relativos ao controle de arboviroses no Estado. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 6.849/2024, da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado ao diretor-

geral  do  Departamento  de  Estradas  de  Rodagem  do  Estado  de  Minas  Gerais  –  DER-MG  –  pedido  de  informações  sobre  a

identificação exata dos trechos da Rodovia BR-367 sob sua jurisdição. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 6.854/2024, da Comissão de Participação Popular, em que requer seja encaminhado ao diretor-

geral do Departamento de Estradas de Rodagem do Estado de Minas Gerais – DER-MG – pedido de informações sobre a existência

de permissão para tráfego de caminhões tritrens em rodovias não pavimentadas. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do

requerimento.

Votação do Requerimento nº 8.620/2024, da Comissão de Agropecuária, em que requer seja encaminhado ao comandante-

geral do Corpo de Bombeiros Militar de Minas Gerais – CBMMG – pedido de informações sobre a estrutura existente para combate a

incêndios florestais nas diversas regiões do Estado e as demandas de efetivo e equipamentos necessários para a garantia de condições
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aceitáveis de atuação da corporação. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento na forma do Substitutivo nº 1, que

apresenta.

Votação do Requerimento nº 9.878/2024, da Comissão Extraordinária de Prevenção e Enfrentamento ao Câncer, em que

requer seja encaminhado ao secretário de Estado de Saúde pedido de informações sobre o número de pacientes diagnosticados com

mesotelioma pleural no Estado; os municípios com maior índice da doença; os critérios estabelecidos para o seu diagnóstico; e o tipo

de qualificação exigida dos profissionais de saúde que atendem aos pacientes diagnosticados com essa doença. A Mesa da Assembleia

opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 10.059/2025, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que requer seja encaminhado ao

diretor-presidente da Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig – pedido de informações consubstanciadas em documento que

contenha o cronograma detalhado das obras em andamento e das previstas pela Cemig, com a especificação das datas de início e

conclusão, além de eventuais alterações no planejamento originalmente estabelecido; as informações sobre os atrasos ocorridos em

obras  programadas  nos  últimos  cinco  anos,  incluída  a  indicação  dos  motivos  que  os  ocasionaram e  as  medidas  adotadas  para

regularizar esses atrasos; a discriminação dos investimentos realizados pela Cemig, nos últimos cinco anos, por município e tipo de

obra, com a indicação das fontes de financiamento e da destinação dos recursos empregados; a relação das obras de reforço de rede,

aumento  de  carga  e  construção  de  subestações,  incluída  a  localização  das  intervenções,  os  objetivos  e  os  prazos  de  execução

estabelecidos para cada uma dessas obras; a apresentação dos índices de continuidade do serviço (DEC e FEC) nos últimos cinco

anos,  especificados  por  conjunto  de  unidades  consumidoras;  e  as  medidas  adotadas  para  a  melhoria  contínua  da  qualidade  do

fornecimento de energia no Estado, com ênfase nos planos de modernização, expansão e manutenção da rede elétrica, com vistas a dar

mais transparência ao planejamento e à execução dos investimentos e à prestação de serviços. A Mesa da Assembleia opina pela

aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 10.583/2025, da Comissão Extraordinária de Defesa da Habitação e da Reforma Urbana, em

que requer seja encaminhado à secretária de Estado de Desenvolvimento Social e ao presidente da Companhia de Habitação do Estado

de Minas Gerais  – Cohab – pedido de informações sobre o volume de investimentos  da Cohab,  especificando-se o número de

unidades habitacionais entregues e em construção e os municípios contemplados e detalhando-se a execução financeira do Fundo

Estadual de Habitação – FEH – e das dotações orçamentárias dos programas e ações do Plano Plurianual de Ação Governamental –

PPAG – no setor habitacional nos últimos dois anos. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 10.628/2025, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que requer seja encaminhado ao

diretor-presidente  da  Companhia  Energética  de  Minas  Gerais  –  Cemig  –  pedido  de  informações  sobre  a  possibilidade  de

implementação de ações específicas para atender as comunidades rurais, garantindo o acesso facilitado aos serviços oferecidos, com

foco na expansão da infraestrutura de distribuição de energia elétrica e na melhoria no atendimento ao cliente nessas regiões. A Mesa

da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 10.630/2025, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que requer seja encaminhado ao

diretor-presidente da Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig – pedido de informações sobre a existência de um sistema de

acompanhamento em tempo real de quedas de energia na rede de distribuição e de processos e planos de melhoria voltados para a

manutenção e o suporte nesses casos. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 10.632/2025, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que requer seja encaminhado ao

diretor-presidente da Companhia Energética de Minas Gerais – Cemig – pedido de informações sobre a existência de planos ou

projetos voltados para a desburocratização do processo de implementação de energia solar individual, com o objetivo de facilitar o

acesso e a adoção dessa tecnologia pelos consumidores. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.
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Votação do Requerimento nº 11.134/2025, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que requer seja encaminhado ao

diretor-geral  do Instituto de Metrologia e Qualidade do Estado de Minas Gerais – Ipem-MG – pedido de informações sobre as

principais irregularidades, identificadas no ano de 2024, que prejudicaram os consumidores, especificando-se os setores da economia

afetados e os dados demográficos dos consumidores lesados. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 11.677/2025, da Comissão de Defesa do Consumidor, em que requer seja encaminhado ao

presidente do Tribunal de Justiça de Minas Gerais pedido de informações sobre ações judiciais promovidas por consumidores contra

operadoras de planos de saúde no Estado, com dados detalhados por comarca, natureza das demandas, pedidos mais recorrentes,

frequência de concessão de medidas liminares e decisões de mérito, bem como quaisquer dados estatísticos que contribuam para o

entendimento da magnitude e dos padrões desses litígios e que possam subsidiar eventuais deliberações internas ou encaminhamentos

do tribunal para formulação de políticas públicas voltadas ao amparo dos consumidores que, diante de negativas de cobertura e outros

obstáculos contratuais, têm recorrido à via judicial para assegurar o direito à saúde. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do

requerimento.

2ª Fase

Nenhuma proposição para apreciação nesta fase.

3ª Fase

Pareceres de redação final.

ORDEM DO DIA DA 22ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO E JUSTIÇA NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10 HORAS DO DIA 19/8/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 3.946/2025, do deputado Professor Wendel Mesquita.

No 1º turno: Proposta de Emenda à Constituição nº 56/2025, do deputado Charles Santos e outros; e Projetos de Lei nºs

1.678/2023, da deputada Lud Falcão; 2.221/2020, da deputada Ione Pinheiro; 1.272/2023, do deputado Zé Guilherme; 1.876/2023, do

deputado  Gil  Pereira;  2.091/2024,  da  deputada  Maria  Clara  Marra;  2.443/2024,  do  deputado  Carlos  Henrique;  2.516/2024,  do

deputado Grego da Fundação; 3.118/2024, da deputada Ione Pinheiro; 3.297/2025, do deputado Betinho Pinto Coelho; 3.360/2025, da

deputada Ione Pinheiro; 3.647/2025, do deputado Roberto Andrade; 3.710/2025, da deputada Nayara Rocha; 3.795/2025, do deputado

Lucas Lasmar; 3.797/2025, do deputado Professor Cleiton; 3.808/2025, da deputada Maria Clara Marra; 3.823/2025, do deputado

Charles Santos; 3.887/2025, do deputado Eduardo Azevedo; 3.899/2025, da deputada Carol Caram; 3.955/2025, do deputado Sargento

Rodrigues; 3.977/2025, do deputado Doutor Jean Freire; 3.980/2025, do deputado Professor Cleiton; 3.986/2025, do deputado Tadeu

Leite; 4.022/2025, do deputado Bosco; 4.025/2025, do deputado Leleco Pimentel; 4.034/2025, do deputado Betinho Pinto Coelho;

4.035/2025, do deputado Lincoln Drumond; 4.036/2025, da deputada Leninha; 4.044/2025, do deputado Duarte Bechir; e 4.067/2025,

do deputado Doutor Jean Freire.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 1.260/2023, do deputado Betinho Pinto Coelho; 2.699/2024, do deputado Celinho

Sintrocel;  3.140/2024,  do deputado João Junior;  3.272/2025,  do deputado Professor Wendel  Mesquita;  3.285/2025,  da deputada

Leninha; 3.397 e 3.398/2025, do deputado Luizinho; 3.501 e 3.604/2025, do deputado Doutor Jean Freire; 3.747/2025, do deputado
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Zé Guilherme; 3.774/2025, da deputada Carol Caram; 3.790/2025, do deputado Marquinho Lemos; 3.915/2025, do deputado Lincoln

Drumond; 3.934/2025, do deputado Dr. Maurício;  3.963/2025, do deputado Grego da Fundação; 3.992/2025, da deputada Carol

Caram; 4.015/2025, do deputado Sargento Rodrigues; 4.029/2025, do deputado Tadeu Leite;  e 4.043 e 4.045/2025, do deputado

Duarte Bechir.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE MEIO AMBIENTE E DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 10H30MIN

DO DIA 19/8/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 3.402/2025, da deputada Carol Caram.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO EXTRAORDINÁRIA DE DEFESA DA HABITAÇÃO E
DA REFORMA URBANA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 11

HORAS DO DIA 19/8/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA NA 3ª SESSÃO
LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14 HORAS DO DIA 19/8/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No  2º  turno:  Projetos  de  Lei  nºs  3.427/2021,  do  deputado  Duarte  Bechir;  696/2023,  da  deputada  Marli  Ribeiro;  e

2.224/2024, do deputado Ulysses Gomes.

No 1º turno: Projeto de Lei Complementar nº 76/2025, do Tribunal de Contas; Projetos de Lei nºs 1.097/2015, do deputado

Sargento Rodrigues; 566/2019, do deputado Bruno Engler; 1.302/2019, do deputado Sargento Rodrigues; 3.343/2021, do deputado

Alencar da Silveira Jr.; 99/2023, do deputado Doutor Jean Freire; 364/2023, do deputado Marquinho Lemos; 1.082/2023, do deputado

Coronel Sandro; 1.296/2023, do deputado Eduardo Azevedo; 2.396/2024, do deputado Duarte Bechir; 2.565/2024, do deputado Tito

Torres; e 3.948/2025, do Tribunal de Contas.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:
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Requerimentos nºs 2.952/2023, do deputado Lucas Lasmar; 8.729 e 8.756/2024, da Comissão do Trabalho, da Previdência

e  da  Assistência  Social;  9.023/2024,  da Comissão  de  Assuntos  Municipais  e  Regionalização;  9.645/2024,  do  deputado Ricardo

Campos; 9.784/2024, da Comissão de Participação Popular; 10.627/2025, do deputado Coronel Henrique; 10.648/2025, da Comissão

de  Direitos  Humanos;  11.142/2025,  da  Comissão  de  Segurança  Pública;  11.162/2025,  da  Comissão  de  Participação  Popular;

11.276/2025,  da  Comissão  de  Direitos  Humanos;  11.312  e  11.346/2025,  da  Comissão  de  Segurança  Pública;  12.585/2025,  do

deputado Leleco Pimentel; 12.586/2025, da Comissão de Desenvolvimento Econômico; 12.667/2025, da Comissão de Segurança

Pública; 12.718 e 12.719 a 12.721/2025, da Comissão de Participação Popular; 12.793/2025, da Comissão de Segurança Pública;

12.859/2025, do deputado Leleco Pimentel; 12.877/2025, do deputado Ulysses Gomes; e 12.923/2025, da Comissão do Trabalho, da

Previdência e da Assistência Social.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 13ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA MULHER NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 14 HORAS DO DIA 19/8/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

3ª Parte

Audiência pública destinada a debater a importância dos protocolos de atendimento às mulheres em situação de violência e

a disseminação das informações relativas a esse tema para toda a rede de enfrentamento e serviços do Estado, por ocasião do Agosto

Lilás, estabelecido pela Lei Federal nº 14.448, de 2022, destinado à conscientização sobre a violência contra a mulher e ao combate a

esse tipo de violência.

Recebimento e votação de requerimentos.

ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO DIA 19/8/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projeto de Lei nº 1.589/2023, do deputado Gustavo Santana.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 3.147/2024, do deputado Charles Santos; 3.741/2025, das deputadas Bella Gonçalves, Ana

Paula Siqueira, Andréia de Jesus, Beatriz Cerqueira, Leninha e Lohanna; 3.839/2025, do deputado Coronel Henrique; e 3.910/2025,

da deputada Carol Caram.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 18ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE TRANSPORTE, COMUNICAÇÃO E OBRAS
PÚBLICAS NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15 HORAS DO

DIA 19/8/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 689/2019, do deputado Alencar da Silveira Jr..

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Requerimentos nºs 7.797, 7.806 e 7.807/2024, da Comissão de Assuntos Municipais e Regionalização; 10.183, 12.533,

12.717,  12.722  e  12.723/2025,  da  Comissão  de  Participação  Popular;  11.393/2025,  da  Comissão  Extraordinária  de  Defesa  da

Habitação e da Reforma Urbana; e 12.870/2025, da deputada Lud Falcão.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 12ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE DEFESA DOS DIREITOS DA PESSOA COM
DEFICIÊNCIA NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 15H30MIN DO

DIA 19/8/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 2º turno: Projetos de Lei nºs 1.409/2023, do deputado Grego da Fundação e da deputada Ione Pinheiro; e 2.467/2024, da

deputada Maria Clara Marra.

No 1º turno: Projetos de Lei nºs 1.679/2023, do deputado Betão; e 3.599/2025, da deputada Carol Caram.

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projetos de Lei nºs 2.704/2024, do deputado Doutor Paulo; e 2.717/2024, do deputado Cristiano Silveira.

Requerimentos nºs 12.878/2025, da deputada Ana Paula Siqueira; e 12.879/2025, da deputada Ana Paula Siqueira.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

ORDEM DO DIA DA 15ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE AGROPECUÁRIA E AGROINDÚSTRIA NA 3ª
SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 19/8/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de proposições que dispensam a apreciação do Plenário:

Em turno único: Projeto de Lei nº 3.380/2025, do deputado Leandro Genaro.

Requerimentos nºs 12.873/2025, do deputado Antônio Carlos Arantes; e 12.982/2025, do deputado Coronel Henrique.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.
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ORDEM DO DIA DA 11ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA COMISSÃO DE ASSUNTOS MUNICIPAIS E REGIONALIZAÇÃO
NA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 20ª LEGISLATURA, A REALIZAR-SE ÀS 16 HORAS DO DIA 19/8/2025

1ª Parte (Expediente)

Leitura e aprovação da ata. Leitura da correspondência e da matéria recebida. Designação de relator.

2ª Parte (Ordem do Dia)

Discussão e votação de pareceres sobre proposições sujeitas à apreciação do Plenário:

No 1º turno: Projeto de Lei nº 2.984/2024, da deputada Amanda Teixeira Dias.

Recebimento, discussão e votação de proposições da comissão.

EDITAIS DE CONVOCAÇÃO

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Nos termos  regimentais,  convoco  as  deputadas  Lud  Falcão  e  Marli  Ribeiro  e  os  deputados  Dr.  Maurício  e  Coronel

Henrique, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/8/2025, às 9h30min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de  receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência pública, debater o Plano Safra 2025-2026 e o

Programa Nacional de Redução de Agrotóxicos – Pronara –, suas contribuições para mitigação dos efeitos das mudanças climáticas e

a sustentabilidade dos sistemas de produção agropecuário.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 2025.

Raul Belém, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre a Proposta de Emenda à Constituição nº 43/2024

Nos termos regimentais,  convoco  a deputada Beatriz  Cerqueira e  os  deputados Adalclever  Lopes,  Noraldino Júnior  e

Sargento Rodrigues,  membros  da  supracitada  comissão,  para a  reunião  a  ser  realizada em  19/8/2025,  às  11 horas,  na Sala  das

Comissões, com a finalidade de  discutir e votar o Parecer para o 1º Turno da Proposta de Emenda à Constituição nº 43/2024, do

deputado João Magalhães e outros, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 2025.

Gil Pereira, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Segurança Pública

Nos termos regimentais,  convoco  os deputados Delegado Christiano Xavier, Bruno Engler,  Eduardo Azevedo e Rafael

Martins, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/8/2025, às 14h15min, na Sala das Comissões, com a

finalidade de votar, em turno único, os Requerimentos nºs 12.755, 12.854, 12.866, 12.867, 12.904 a 12.906, 12.908, 12.945, 12.977 e

12.987 a 12.990/2025, do deputado Sargento Rodrigues, 12.768/2025, do deputado Antonio Carlos Arantes, 12.771/2025, do deputado

Grego da Fundação, 12.850/2025, do deputado Lincoln Drumond, e 12.901 e 12.902/2025, do deputado Gustavo Santana, e de

receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 2025.
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Sargento Rodrigues, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Participação Popular

Nos termos regimentais, convoco os deputados Marquinho Lemos, Arnaldo Silva, Doutor Jean Freire e Neilando Pimenta,

membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/8/2025, às 15 horas, na Sala das Comissões, com a finalidade

de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 2025.

Ricardo Campos, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Fiscalização Financeira e Orçamentária

Nos termos regimentais, convoco a deputada Chiara Biondini e os deputados Enes Cândido, Antonio Carlos Arantes, Hely

Tarqüínio, Leonídio Bouças e Ulysses Gomes, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/8/2025, às

15h30min, na Sala das Comissões, com a finalidade de discutir e votar os Pareceres para o 1º Turno do Projeto de Lei Complementar

nº 76/2025, do Tribunal de Contas, e dos Projetos de Lei nºs 1.588/2020, do deputado Sargento Rodrigues, 1.478/2015, do deputado

Roberto Andrade, 3.274/2021, da deputada Beatriz Cerqueira, 834/2023, do deputado Coronel Henrique, 1.208/2023, do deputado

Leleco  Pimentel,  1.802/2023,  do  deputado  Doutor  Wilson  Batista,  1.902/2023,  do  deputado  Rodrigo  Lopes,  2.250/2024,  dos

deputados Luizinho e  Duarte Bechir,  2.827/2024,  do deputado Lucas  Lasmar,  2.983/2024,  do deputado Alencar da Silveira  Jr.,

3.093/2024,  do deputado Bruno Engler,  3.109/2024,  da  deputada  Maria  Clara  Marra,  3.205/2024,  do  deputado Dr.  Maurício,  e

3.415/2025, da deputada Maria Clara Marra, e de receber, discutir e votar proposições da comissão.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 2025.

Zé Guilherme, presidente.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão Especial para Emitir Parecer sobre Nomes Indicados para Titulares da Fundação
Educacional Caio Martins – Fucam –, da Fundação Helena Antipoff – FHA –, do Instituto de Metrologia e Qualidade do
Estado de Minas Gerais – Ipem –, do Conselho Estadual de Educação, da Junta Comercial do Estado de Minas Gerais –

Jucemg –, da Fundação João Pinheiro – FJP –, do Instituto de Previdência dos Servidores Militares de Minas Gerais – IPSM
–, da Loteria do Estado de Minas Gerais – Lemg – e do Instituto Mineiro de Agropecuária – IMA

Nos termos regimentais, convoco as deputadas Beatriz Cerqueira e Ione Pinheiro e os deputados Charles Santos e Sargento

Rodrigues, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/8/2025, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a

finalidade de proceder à arguição pública dos indicados e de discutir e votar os Pareceres sobre as Indicações nºs 60 a 62, 64, 65 e

70/2024, do governador do Estado.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 2025.

Leonídio Bouças, presidente.
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EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Reunião Extraordinária da Comissão de Cultura

Nos termos regimentais,  convoco  as deputadas Andréia de Jesus e  Lohanna e os deputados Mauro Tramonte e Oscar

Teixeira, membros da supracitada comissão, para a reunião a ser realizada em 19/8/2025, às 16 horas, na Sala das Comissões, com a

finalidade de  receber, discutir e votar proposições da comissão e de, em audiência de convidados, proceder à entrega do diploma

referente ao voto de congratulações com o Grupo Cultural Meninas de Sinhá.

Sala das Comissões, 18 de agosto de 2025.

Professor Cleiton, presidente.

TRAMITAÇÃO DE PROPOSIÇÕES

PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 2.717/2024

Comissão de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência

Relatório

De autoria do deputado Cristiano Silveira, a proposição em epígrafe declara de utilidade pública a Associação Voo Azul

Autismo, com sede no Município de Belo Horizonte.

O projeto foi distribuído às Comissões de Constituição e Justiça e de Defesa dos Direitos da Pessoa com Deficiência. A

Comissão  de  Constituição  e  Justiça  examinou a  matéria  preliminarmente  e  concluiu por  sua  juridicidade,  constitucionalidade  e

legalidade na forma apresentada.

Cabe agora a este órgão colegiado deliberar conclusivamente sobre a proposição, conforme preceitua o art. 103, I, “a”, do

Regimento Interno.

Fundamentação

O projeto de lei em análise visa declarar de utilidade pública a Associação Voo Azul Autismo, com sede no Município de

Belo Horizonte, pessoa jurídica de direito privado, sem fins lucrativos e de caráter beneficente.

Conforme parecer da Comissão de Constituição e Justiça, o exame da documentação que instrui o processo constatou

atendimento integral às exigências mencionadas no art. 1º da Lei nº 12.972, de 1998, que contém os requisitos para que as associações

e fundações constituídas no Estado sejam declaradas de utilidade pública.

Quanto ao mérito, de acordo com o estatuto, a entidade busca, entre outros objetivos, promover o desenvolvimento integral

da criança e do adolescente, prestar assistência médica e psicossocial para pessoas com deficiência ou doença mental, desenvolver

projetos culturais, artísticos e esportivos e oferecer cursos de educação profissional.

Tendo  em vista  o  trabalho  desenvolvido  pela  Associação  Voo  Azul  Autismo, consideramos  meritória  a  iniciativa  de

outorgar-lhe o título de utilidade pública.

Conclusão

Diante do exposto, opinamos pela aprovação do Projeto de Lei nº 2.717/2024, em turno único, na forma apresentada.

Sala das Comissões, 10 de junho de 2025.

Professor Wendel Mesquita, relator.
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PARECER PARA TURNO ÚNICO DO PROJETO DE LEI Nº 3.380/2025

Comissão de Agropecuária e Agroindústria

Relatório

De autoria do deputado Leandro Genaro, o projeto de lei em epígrafe visa declarar de utilidade pública a Associação dos

Agricultores Familiares do Município de Timóteo – Agrifat –, com sede no Município de Timóteo, e foi distribuído às Comissões de

Constituição e Justiça e de Agropecuária e Agroindústria.

A  Comissão  de  Constituição  e  Justiça  examinou  a  matéria  preliminarmente  e  concluiu  por  sua  juridicidade,

constitucionalidade e legalidade na forma apresentada.

Cabe agora a este órgão colegiado deliberar conclusivamente sobre a proposição, conforme preceitua o art. 103, I, “a”, do

Regimento Interno.

Fundamentação

O Projeto de Lei nº 3.380/2025 tem por finalidade declarar de utilidade pública a Associação dos Agricultores Familiares

do Município de Timóteo – Agrifat –, com sede no Município de Timóteo.

Conforme parecer da Comissão de Constituição e Justiça, o exame da documentação que instrui o processo constatou

atendimento integral às exigências mencionadas no art. 1º da Lei nº 12.972, de 1998, que contém os requisitos para que as associações

e fundações constituídas no Estado sejam declaradas de utilidade pública.

Quanto  ao  mérito,  de  acordo  com  seu  estatuto,  a  entidade  busca,  entre  outros  objetivos,  viabilizar  o  transporte,  o

beneficiamento, o armazenamento, a classificação, a assistência técnica, a compra de insumos e outros serviços destinados à melhoria

da produtividade das lavouras e da comercialização da produção de seus associados.

Tendo em vista os  propósitos da associação  em prol dos agricultores familiares do Município de Timóteo, consideramos

meritória a iniciativa de lhe outorgar o título de utilidade pública.

Conclusão

Pelo exposto, somos pela aprovação do Projeto de Lei nº 3.380/2025, em turno único, na forma apresentada.

Sala das Comissões, 13 de agosto de 2025.

Marli Ribeiro, relatora.

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 18/8/2025, o presidente, nos termos do art. 79, inciso VI, da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, e nos termos da

Lei nº 21.732, de 28/7/2015, da Resolução nº 5.497, de 13/7/2015, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.625, de 8/9/2015, assinou o

seguinte ato, relativo ao cargo em comissão de recrutamento amplo de assessor parlamentar, do quadro de pessoal desta Secretaria:

nomeando Artur Melo Santos, padrão VL-9, 4 horas, com exercício no Gabinete do Deputado Caporezzo.

Nos termos do inciso VI do art. 79 da Resolução nº 5.176, de 6/11/1997, verificado o cumprimento das condições previstas

nos incisos I, II, III e IV do art. 6º da Emenda Constitucional nº 41, de 19/12/2003, c/c os arts. 132 e 144 do Ato das Disposições

Constitucionais Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais, observados os termos das Leis nºs 15.014, de 15/1/2004, e

25.240,  de  9/5/2025,  da  Lei  Complementar  nº  64,  de  25/3/2002,  dos  arts.  105  e  106  do  Ato  das  Disposições  Constitucionais
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Transitórias da Constituição do Estado de Minas Gerais e das Resoluções nºs 5.086, de 31/8/1990, e 5.347, de 19/12/2011, assinou o

seguinte ato:

aposentando, a pedido, por tempo de contribuição, com proventos integrais, a partir de 18/8/2025, a servidora Rita de

Cássia Epaminondas de Souza, CPF nº 445.572.646-20, ocupante do cargo efetivo de agente de execução das atividades da secretaria,

padrão VL-56, classe Especial, no exercício da função gratificada de nível superior – FGS –, do Quadro de Pessoal desta Secretaria.

Nos termos da Lei nº 15.014, de 15/1/2004, das Resoluções nºs 5.134, de 10/9/1993, 5.198, de 21/5/2001, 5.295, de

15/12/2006, e 5.328, de 21/12/2009, c/c as Deliberações da Mesa nºs 2.043, de 29/5/2001, 2.468, de 23/11/2009, e 2.610, de 2/3/2015,

assinou o seguinte ato:

designando Leni Rodrigues de Oliveira para a função gratificada de nível superior – FGS –, do quadro de pessoal desta

Secretaria, com exercício na Gerência-Geral de Suporte Logístico – Gerência de Suporte a Eventos.

AVISO DE LICITAÇÃO

Pregão Eletrônico

Número do Processo no Portal de Compras: 1011014 132/2025

A Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais torna público que fará realizar em  8/9/2025, às  15 horas, pregão

eletrônico do tipo menor preço, por meio da internet, tendo por finalidade o fornecimento de óleo diesel combustível S500.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos sites www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br.

Belo Horizonte, 18 de agosto de 2025.

Cristiano Felix dos Santos Silva, diretor-geral.

TERMO DE CONTRATO Nº 29/2025

Número no Siad: 9471309

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada:  Breno P Delling Ltda. Objeto:  prestação de

serviços de suporte técnico a transmissores  de TV. Vigência:  12 meses,  contados da data da publicação no Portal  Nacional  de

Contratações  Públicas  –  PNCP  –,  prorrogáveis  na  forma  da  lei.  Licitação:  pregão  eletrônico.  Dotação  orçamentária:

1011.01.031.729.4.239.0001.3.3.90.10.1.

TERMO DE CONVÊNIO DE ESTÁGIO Nº 16/2025

Primeira  convenente:  Assembleia  Legislativa  do  Estado  de  Minas  Gerais.  Segundo  convenente:  Centro  Federal  de

Educação  Tecnológica  de  Minas  Gerais  –  Cefet-MG.  Objeto:  cooperação  na  realização  de  estágios,  com  vistas  a  propiciar  a

complementação do ensino e da aprendizagem de estudantes de nível superior. Vigência:  cinco anos a partir da data de assinatura,

podendo ser denunciado a qualquer tempo.

TERMO DE ADITAMENTO Nº 93/2025

Contratante: Assembleia Legislativa do Estado de Minas Gerais. Contratada: Crepo – Centro de Reabilitação Estética e

Prevenção Odontológica Ltda. Objeto: prestação de serviços de assistência odontológica, na Região Metropolitana de Belo Horizonte,

aos usuários da assistência odontológica da credenciante, previstos na Deliberação da Mesa nº 2.565, de 2013, nas especialidades de

clínica  odontológica  geral,  odontopediatria,  periodontia,  implantodontia,  prótese  dentária  e  disfunção  temporomandibular,
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reconhecidas pelo Conselho Regional de Odontologia de Minas Gerais – CRO-MG –, de acordo com a tabela de procedimentos

odontológicos da credenciante. Objeto do aditamento: inclusão da especialidade de dentística e de novo profissional no corpo clínico

da credenciada. Vigência: da data de publicação no Portal Nacional de Contratações Públicas – PNCP – ao dia 17/6/2034, termo final

de validade do Credenciamento nº 2/2024, conforme o item 9.5.15 do respectivo edital.

ERRATA

REQUERIMENTO Nº 12.972/2025

Na publicação da matéria em epígrafe, na edição de 15/8/2025, na pág. 10, após o resumo do requerimento, suprima-se o

seguinte despacho:

“(– Semelhante proposição foi apresentada anteriormente pela Comissão de Segurança Pública. Anexe-se ao Requerimento

nº 12.883/2025, nos termos do § 2º do art. 173 do Regimento Interno.)”.
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